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C1 C2 C3 Cl C2 C3 Cl C2 C3
(m) (m*) (m*) (m*) (m”) (m*) (m*) (m) (m”) (m”) (m”)
1-1{#R
0. 00 0.1 0.3 6.3 — — — — — — —
2-27HI#R
20. 00 0.2 0.3 7.4 0.15 0. 30 6. 85 20. 00 3.0 6.0 137.0
AA2+19. 34
39. 34 0.2 0.3 7.4 0. 20 0. 30 7. 40 19. 34 3.9 5.8 143. 1
AA2+19. 34
39. 34 0.0 0.0 6.8 — — — — — — —
3-37HIHR
40. 00 0.0 0.0 6.8 0. 00 0. 00 6. 80 0. 66 0.0 0.0 4.5
AA3+3. 34
43. 34 0.0 0.0 6.8 0. 00 0. 00 6. 80 3.34 0.0 0.0 22.7
AA3+3. 34
43. 34 0.0 0.3 14. 2 — — — — — — —
4-47A%R
60. 00 0.0 0.3 14. 2 0. 00 0. 30 14. 20 16. 66 0.0 5.0 236.6
AA4+16. 84
76. 84 0.0 0.3 14. 2 0. 00 0. 30 14. 20 16. 84 0.0 5.1 239.1
AA4+16. 84
76. 84 0.0 0.4 7.4 — — — — — — —
5-5 7R
80. 00 0.0 0.4 7.4 0. 00 0. 40 7. 40 3.16 0.0 1.3 23.4
AA5+0. 84
80. 84 0.0 0.4 7.4 0. 00 0. 40 7. 40 0.84 0.0 0.3 6.2
AA5+0. 84
80. 84 1.2 0.7 9.1 — — — — — — —
6—67HFR
100. 00 1.2 0.7 9.1 1. 20 0.70 9.10 19. 16 23.0 13.4 174. 4
AAG+14. 84
114. 84 1.2 0.7 9.1 1. 20 0.70 9.10 14. 84 17.8 10. 4 135.0
AAG+14. 84
114. 84 2.2 0.0 0.9 — — — — — — —
T-TiHHR
120. 00 2.2 0.0 0.9 2.20 0. 00 0.90 5.16 11.4 0.0 4.6
T-TiHHR
120. 00 3.2 0.0 7.2 — — — — — — —
8—87HI#R
140. 00 0.0 0.0 0.0 1. 60 0. 00 3. 60 20. 00 32.0 0.0 72.0
=il 140. 00 91. 10 47, 30 1198. 60
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B1 R1 R2 Bl R1 R2 Bl R1 R2
(m) (m? (m?) (m? (m?) (m? (m? (m) (m?) (m?) (m”)
1= 1783
0. 00 11.5 0.3 0.0 — - — - — — —
2-27HI#R
20. 00 8.8 0.4 0.0 10. 15 0. 35 0. 00 20. 00 203.0 7.0 0.0
AA2+19. 34
39. 34 8.8 0.4 0.0 8. 80 0. 40 0. 00 19. 34 170. 2 7.7 0.0
AA2+19. 34
39. 34 9.3 0.0 0.0 — - — — — — —
3-3HIHR
40. 00 9.3 0.0 0.0 9. 30 0. 00 0. 00 0. 66 6.1 0.0 0.0
AA3+3. 34
43. 34 9.3 0.0 0.0 9. 30 0. 00 0. 00 3. 34 31. 1 0.0 0.0
AA3+3. 34
43. 34 18.9 0.2 0.1 — - — — — — —
4-4 7R
60. 00 18.9 0.2 0.1 18. 90 0. 20 0. 10 16. 66 314.9 3.3 1.7
AA4+16. 84
76. 84 18.9 0.2 0.1 18. 90 0. 20 0. 10 16. 84 318.3 3.4 1.7
AA4+16. 84
76. 84 10.9 0.1 0.1 — - — — — — —
5-5HI#R
80. 00 10.9 0.1 0.1 10. 90 0. 10 0. 10 3.16 34. 4 0.3 0.3
AA5+0. 84
80. 84 10.9 0.1 0.1 10. 90 0. 10 0. 10 0. 84 9.2 0.1 0.1
AA5+0. 84
80. 84 6.7 0.5 0.1 — - — — — — —
6-6HIHR
100. 00 6.7 0.5 0.1 6. 70 0. 50 0. 10 19. 16 128. 4 9.6 1.9
AAG+14. 84
114. 84 6.7 0.5 0.1 6. 70 0. 50 0. 10 14. 84 99. 4 7.4 1.5
AAG+14. 84
114. 84 1.3 0.0 0.0 — - — — — — —
T-THIFR
120. 00 1.3 0.0 0.0 1. 30 0. 00 0. 00 5.16 6.7 0.0 0.0
T-THI#R
120. 00 1.3 0.0 0.0 — - — — — — —
8-SR
140. 00 0.0 0.0 0.0 0. 65 0. 00 0. 00 20. 00 13.0 0.0 0.0
o F 140. 00 1334. 70 38. 80 7. 20
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= T T = Yare
) A B B L i B &
eomowmow omow SR 0 el e w w0 wma o TR
(m) (m) (m) (m®) (m”) (m®) (m”) (m) (m) (m®) (m) (m) (m®)
w200 1:0.3
AA6+13. 71 — 0. 46 0.12 — — 0.34 — — 0.94 — —
AAG+12. 7h 0.96 0.77 0. 59 0.24 .18 0.2 0.43 0. 39 0.4 1.567 1. 26 1.2
AAG+3. 71 9.02 0.83 1.22 0. 27 . 26 2.3 0. 45 0.44 4.0 1.70 1.64 14. 8
AAG 3.73 0. 86 3.1b 0. 28 . 28 1.0 0. 46 0.46 1.7 1.76 1.73 6.5
AAb+16. 93 3.29 0. 88 2. 86 0.29 .29 1.0 0. 46 0.46 1.5 1. 80 1.78 5.9
AAb+13. 93 2.98 0. 86 2.59 0. 28 .29 0.9 0. 46 0.46 1.4 1.76 1.78 5.3
AAb5+3. 93 10. 00 0.77 8. 15 0.24 . 26 2.6 0.43 0.45 4.5 1.567 1. 67 16. 7
AAb 3.95 0.73 2.96 0.23 .24 0.9 0.42 0.43 1.7 1. 49 1.53 6.0
AA4+18. b4 1.75 0.72 1. 27 0. 22 .23 0.4 0.42 0.42 0.7 1. 47 1. 48 2.6
AA4+1b. bb 2.99 0.63 2.02 0.19 .21 0.6 0. 39 0.41 1.2 1.29 1. 38 4.1
AA4+14. 41 1. 15 0.60 0.71 0.17 .18 0.2 0. 38 0.39 0.4 1. 23 1. 26 1.4
AA4+5. 65 8. 76 0. 50 4. 82 0.14 .16 1.4 0. 35 0. 37 3.2 1. 02 1.13 9.9
AA4+4, 41 1. 25 0. 50 0.63 0.14 .14 0.2 0. 35 0. 35 0.4 1. 02 1.02 1.3
N EF 49. 8 37.0 11.7 21.1 5.7
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B O XN OBE OB L O OB OE

eom owmow omow SR 0 el e R b wman mom R PHE @
(m) (m) (m) (m®) (m”) (m®) (m”) (m) (m) (m®) (m) (m) (m®)
AA4+4. 41 - 0. 50 0.14 — — 0. 35 — — 1. 02 — —
AA4+3. 30 1.11 0. 50 0. 56 0.14 0.14 0.2 0. 35 0. 35 0.4 1. 02 1.02 1.1
AA4 3. 30 0. 52 1. 68 0.15 0.15 0.5 0. 36 0. 36 1.2 1. 06 1.04 3.4
AA3+14. b8 5.59 0. 56 3.02 0.16 0.16 0.9 0. 37 0. 37 2.1 1. 14 1. 10 6.1
AA3+9. 67 4.91 0. 59 2. 82 0.17 0. 17 0.8 0. 38 0. 38 1.9 1.21 1. 18 5.8
AA3+8. 35 1. 32 0.60 0.79 0.17 0. 17 0.2 0. 38 0. 38 0.5 1. 23 1. 22 1.6
AA2+23. 41 — 0. 50 0.14 — — 0. 35 — — 1. 02 — —
AA2+17. 71 5.70 0.53 2.94 0.15 0.15 0.9 0. 36 0. 36 2.1 1. 08 1. 05 6.0
AA2+14. 45 3. 26 0.77 2.12 0.24 0.20 0.7 0.43 0.40 1.3 1.567 1. 33 4.3
AA2+13. 41 1.04 0.74 0.79 0.23 0.24 0.2 0.42 0.43 0.4 1.51 1.54 1.6
AA2+5. 69 71.72 0.52 4. 86 0.15 0.19 1.5 0. 36 0.39 3.0 1. 06 1. 29 10.0
AA2+3. 41 2. 28 0.53 1. 20 0.15 0.15 0.3 0. 36 0. 36 0.8 1. 08 1. 07 2.4
AA2 3.41 0. 55 1.84 0.16 0.16 0.5 0. 37 0. 37 1.3 1. 12 1. 10 3.8
AA1+13. 58 6. 59 0.59 3.76 0.17 0.17 1.1 0. 38 0. 38 2.5 1.21 1. 17 1.7
N EF 46. 2 26.4 7.8 17.5 53.8
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wow omow owmam N2 St TR 6 wmn @ B FHE @O
(m) (m) (m) (m®) (m®) (m®) (m°) (m) (m) (m?) (m) (m) (m®)
AA1+13.58 - 0.59 0.17 - - 0. 38 - - 1.21 - -
AA1+9. 14 4. 44 0.61 2. 66 0.18 0.18 0.8 0. 38 0.38 1.7 1.25 1.23 5.5
AA1+7. 10 2. 04 0.57 1. 20 0.16 0.17 0.3 0.37 0.38 0.8 1.17 1.21 2.5
AA1+3. 58 3.52 0.51 1. 90 0. 14 0.15 0.5 0.35 0. 36 1.3 1. 04 1. 11 3.9
AA1+3. 00 0. 58 0. 50 0.29 0. 14 0.14 0.1 0.35 0.35 0.2 1. 02 1. 03 0.6
AAL 3.00 0. 50 1. 50 0. 14 0.14 0.4 0.35 0.35 1.1 1. 02 1. 02 3.1
AA1-5. 06 5.06 0. 50 2.53 0. 14 0.14 0.7 0.35 0.35 1.8 1. 02 1. 02 5.2
AA1-5. 47 0.41 0.32 0.17 0.08 0.11 0.0 0. 30 0.33 0.1 0.65 0. 84 0.3
/N EE 19. 1 10.25  EHFS 2.8 7.0 21. 1

73.7/115.1=0.64m

& % 115. 1 73.7 ‘ 22.3 45. 6 150. 6
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. N7 = (=
+ b : i =
i i TR Wt ] [ DA T T T B T PR BT FTHY
C1 C2 C3 Cl C2 C3 Cl C2 C3
(m) (m*) (m*) (m*) (m”) (m*) (m*) (m) (m”) (m”) (m”)
1-1{#R
0. 00 5.5 0.0 1.6 — — — — — — —
2-27HI#R
20. 00 4.4 0.0 0.9 4. 95 0. 00 1.25 20. 00 99.0 0.0 25.0
AA2+19. 34
39. 34 4.4 0.0 0.9 4. 40 0. 00 0.90 19. 34 85.1 0.0 17.4
AA2+19. 34
39. 34 17.8 0.0 12. 4 — — — — — — —
3-37HIHR
40. 00 17.8 0.0 12. 4 17. 80 0. 00 12. 40 0. 66 11.7 0.0 8.2
AA3+3. 34
43. 34 17.8 0.0 12. 4 17. 80 0. 00 12. 40 3.34 59.5 0.0 41.4
AA3+3. 34
43. 34 4.7 3.2 2.6 — — — — — — —
4-47A%R
60. 00 4.7 3.2 2.6 4.70 3. 20 2. 60 16. 66 78. 3 53.3 43.3
AA4+16. 84
76. 84 4.7 3.2 2.6 4.70 3. 20 2. 60 16. 84 79. 1 53.9 43. 8
AA4+16. 84
76. 84 11.9 3.2 7.3 — — — — — — —
5-5 7R
80. 00 11.9 3.2 7.3 11. 90 3. 20 7.30 3.16 37.6 10. 1 23.1
AA5+0. 84
80. 84 11.9 3.2 7.3 11. 90 3. 20 7.30 0.84 10.0 2.7 6.1
AA5+0. 84
80. 84 4.4 2.2 1.2 — — — — — — —
6—67HFR
100. 00 4.4 2.2 1.2 4. 40 2.20 1. 20 19. 16 84.3 42. 2 23.0
AAG+14. 84
114. 84 4.4 2.2 1.2 4. 40 2.20 1. 20 14. 84 65. 3 32.6 17.8
AAG+14. 84
114. 84 23.8 0.0 7.6 — — — — — — —
T-TiHHR
120. 00 23.8 0.0 7.6 23. 80 0. 00 7. 60 5.16 122. 8 0.0 39.2
T-TiHHR
120. 00 4.8 0.0 1.3 — — — — — — —
8—87HI#R
140. 00 4.8 0.0 1.9 4. 80 0. 00 1. 60 20. 00 96.0 0.0 32.0
=il 140. 00 828. 70 194. 80 320. 30




I

o = Iﬁ 7 W e W %ﬁ%t i@%?nm
(m) (m*) (m*) (m*) (m) (m?) (m?)
1= 1783
0. 00 0.0 — — — — —
2-27HI#R
20. 00 0.0 0. 00 0.25 20. 00 0.0 5.0
AA2+19. 34
39. 34 0.0 0. 00 0. 40 19. 34 0.0 7.7
AA2+19. 34
39. 34 0.7 — — — — —
3-3HIHR
40. 00 0.7 0. 70 0. 40 0. 66 0.5 0.3
AA3+3. 34
43,34 0.7 0. 70 0. 40 3. 34 2.3 1.3
AA3+3. 34
43,34 0.0 — — — — —
4-4 7R
60. 00 0.0 0. 00 2.90 16. 66 0.0 48. 3
AA4+16. 84
76. 84 0.0 0. 00 2.90 16. 84 0.0 48. 8
AA4+16. 84
76. 84 0.0 — — — — —
5-5HI#R
80. 00 0.0 0. 00 2.90 3. 16 0.0 9.2
AA5+0. 84
80. 84 0.0 0. 00 2.90 0. 84 0.0 2.4
AA5+0. 84
80. 84 0.0 — — — — —
6-6HIHR
100. 00 0.0 0. 00 1.50 19. 16 0.0 28. 7
AA6+14. 84
114. 84 0.0 0. 00 1.50 14. 84 0.0 22.3
AA6+14. 84
114. 84 0.0 — — — — —
T-THIFR
120. 00 0.0 0. 00 0. 40 5.16 0.0 2.1
T-THI#R
120. 00 0.0 — — — — —
8-SR
140. 00 0.0 0. 00 0. 40 20. 00 0.0 8.0
& Ft 140. 00 2. 80 184. 10
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[P =
Bth & Rl T £t =1 e
#Ew OBl - | A b3} ¥ # =
1B+ T =
FRE 86.0 m3 |amEHEEEMIZHEY 9.0 m3 2.0 18.0  m3
B EEEM LRy 17.0  md 4.0 68.0  m3
=k 86.0 m3
HREL +# (B<1. Om) 32.8 m3 |amEHEEEMILHEY 3.0 m3 2.0 6.0 m3
B EEEM EHY 6.7 md 4.0 26.8 m2
&% 32.8  m3
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A =
EihERL T £t =1 K
BoRo-omoR i3] Hn =2 it
E IR L
FELXT W400 EEIGEEZELY = 1.5 m2
EmEEIF 548.1 m2 |LE¥EEET H=1000 1.55 X 10.0 = 15.5 m2
LEVHERET H=1250 1.70 X 12.0 = 20. 4 m2
LEHERE T H=1500 1.75 X 12.0 = 21.0 m2
Lﬁgﬁﬁﬁ%li H=1750 1.80 X 22.0 = 39.6 m2
BEMBARIERFETL
300%Y 0.67 X 433. 6 = 290.5 m2
SR BARAERIETL
300%Y 0.67 X 84.0 = 56. 3 m2
M2 B RAEEIET
300%Y 0.67 X 24.0 = 16. 1 m2
15mEET 0.10 X 4.0 = 0.4 m2
25 fmEET 0.10 X 1.0 = 0.1 m2
35fmEET 0.10 X 1.0 = 0.1 m2
ASfREET 0.30 X 1.0 = 0.3 m2
bElmEET 0.30 X 1.0 = 0.3 m2
65 PmEET 0.30 X 1.0 = 0.3 m2
AmERR R ZEMN 4.75 X 2.0 = 9.5 m2
6mIE B& A i35 iy 3.53 X 4.0 = 14. 1 m2
MEERIOVY 0.25 X 222. 1 = 55.5 m2
LAz 0.20 X 2.0 = 0.4 m2
BRI AR 0.20 X 1.0 = 0.2 m2
= = 548. 1 m2
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WE OEE T M B IR
T FE - FE | Hi & HA #H & i H
PERE T
BBTHRE T EOsRET | s m 5.4
1:;3;/8—{1(;)131; " m’ 8.7
I (1) m 20.8
%Eiﬁjmofvo m’ 7.5
B b VA RER S T D-13 & T 4.0 R ———
7 VR AMEERE T LAUpERE H=1. 00m m 10.0
H=1. 25m m 12.0
H=1. 50m m 12.0
H=1. 75m m 22.0

ERREE P13




PERE T FERFHRE
7L X v A NLAIBERE T 7L X A NLAIBERE T
H=1. 00m H=1. 25m
] ) JE (5 T) |46 o ] ) JE (5 7T) |4 2
P 2-NO. 0-2. 96 P 2-NO. 0+7. 04
~P 2-NO. 0+7. 04 10.0 ~P 2-NO. 0+19. 04 12.0
S 10. 0|m S 12.0|m
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PERE T FERFHRE
7Ly A RLAIGERE T 7Ly A RLAIGERE T
H=1. 50m H=1. 75m
] ) JE (5 T) |46 o ] ) JE (5 7T) |4 2L
P 2-NO. 0+19. 04 P 2-NO. 1+11. 04
~P 2-NO. 1+11. 04 12.0 ~P 2-NO. 2+3. 04 12.0
P 2-NO. 2+7. 57
~P AA4-0. 88 10.0
S 12.0|m S 22. 0[m
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= A} VIR WA = Vavar
B ) N OBE OBE T OB A
. B T = ~ 7 U — F It i i) =
L L R e ] o EB Mm@ E EHE @ M
(m) (m) (m) (m®) (m?) (m®) (m) (m) (m?) (m) (m) (m®)
W400 1:0.55
2-NO. 2+3. 04 — 1. 80 1. 61 — — 1. 39 — — 3. 85 — —
2-NO. 2+7. 57 5. 40 1. 80 1. 61 1. 61 8.7 1. 39 1. 39 7.5 3. 85 3. 85 20. 8
& F 5.4 8.7 7.5 20. 8
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ok & W T K &R

T f& - FE 5 H pall! i s HAL # = i
BEKHEEY) T
i . FEHER
I N
LR H F 2B AR 500 X 3007 m 411.
FEAER
300 X 5007 m 22.
TR
300 X 3007 m 82.
R
300 X 5007 m 2
M7
300 X 3007 m 24.
N H F 2B 3005
R e 2" v=Fv7" L=1000 1 4.
H B A Fc #3007
el P 2 1-500 # 346
H B A FLA# 3007
REKT A2 Vv=F7" 1=1000 1 12.
H F 2B (WAL 3005 e 3
EWT 7 V-Fv7" L=1000 :
B F 2B (WAL 3005
GEWT 25 L=500 H 18.
AN =bavy )=} 18-8-25BB m° 9.
HIfLT ¢ 250 580 12.
BERG 300 X 200X 60 fHET 4,
- W150 ~
L = 18-8-25BB &7 4.
- W150 ~
25 WREE L 18-8-25BB &P L
- W150 ~
SHIREE L 18-8-25BB &P L
- W150~510 ~
475 HREE L 18-8-25BB &P L
- W150~641 ~
SHIREE L 18-8-25BB &P L
- W150~570 ~
65 WREE L 18-8-25BB &P L
T SGPAE SGP ¢ 200 m 30.
KM - RV 7T VR AN B Amif W IR & AT 2.
6mis I = 1% it & AT 4.
HIfLT ¢ 250 ST 12.
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PEAkAE &Y T JiE R
FEVERI B ) Bl FEVER B ) Bl
300 X 30074 300 X 50074

] ) JE (5 T) |46 o ] ) JE (5 7T) |4 2

P 1-NO. 0-0. 45 P 1-NO. 0+3. 11
~P 1-N0. 0+3. 11 4. 9|#sfi1 Gl || ~P 1-NO. 0+5. 11 2. OB 1 R

P 1-NO. 0+5. 11 P 1-NO. 1+9. 01
~P 1-NO. 1+9. 01 25. 7[##1 G | ~P 1-NO. 1+11. 01 2. OB 1 R

P 1-NO. 2+7. 02 P 1-NO. 3+7. 59
~P 1-NO. 3+7. 59 20. 6@ Gl | ~P 1-NO. 3+9. 59 2. OB 1 R

P 1-NO. 3+9. 59 P 1-NO. 5+7. 03 2. O| B 1 ()
~P 1-NO. 5+7. 03 37. 4|1 G | ~P 1-NO. 5+9. 03

P 1-NO. 5+9. 03 P 1-NO. 0+4. 05 2. O| B 1 (Fa{ul)
~P 1-NO. 5+11. 03 2. 0[m#1 Gl | ~P 1-NO. 0+6. 05

P 1-NO. 6+1. 03 P 1-NO. 1+11. 62 2. O| B 1 (Pl
~P 1-NO. 7+2. 74 23. 3|1 G | ~P 1-NO. 1+13. 62

P 1-NO. 0+6. 05 P 1-NO. 3+9. 62 2. O| B 1 (Fa{ul)
~P 1-NO. 1+1. 62 13. 9[#1 () || ~P 1-NO. 3+11. 62

P 1-NO. 1+13. 62 P 1-NO. 5+7. 62 2. O| B 1 (Fa{ul)
~P 1-NP. 2+19. 62 26. 0B (md) | ~P 1-NO. 5+9. 62

P 1-NP. 3+11. 62 P 2-NO. 0+5. 19 2. 0| B2 ()
~P 1-NO. 4+17. 62 26. 0|#sf1(mf) | ~P 2-NO. 0+7. 19

P 1-NO. 5+9. 62 P 2-NO. 0+9. 95 2. 0| B2 (P )
~P 1-NO. 7+5. 71 36. 11 | ~P 2-NO. 0+11. 95

P 2-NO. 0-2. 65 P 2-NO. 2+17. 66 2. 0| B2 (P )
~P 2-N0. 0+5. 19 7. 8[mA2 Gl || ~P 2-NO. 2+19. 66

P 2-NO. 0+7. 19
~P 2-N0. 0+9. 80 2. 6|2 GE)

P 2-NO. 0+11. 95
~P 2-NO. 2+17. 66 46. 9|2 (FE{)

P 2-NO. 2+19. 66
~P 2-NO. 5+14. 06 49. 4|2 (FE{)

P 3-NO. 0
~P 3-NO. 1+14. 17 38. 8| AR

P 4-N0. 0
~P 4-N0. 0+19. 85 24. 5| R4

P 5-NO. 0
~P 5-NO. 1+4. 85 25. 7| & HR5

S 411. 6|m S 22.0 [m
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HEAKFEEY) L FERE A E
FEWT Y B H 2 B AR FEWT Y B H 2 B AR
300 X 300%! 300 X 5007
i J=y AE (5 P0T) |4 23 T J=y AE (f5P0T) |4 £
P 1-NO. 1+11. 01 P NO. 18+1. 39
(—) EARA
~P 1-NO. 2+7. 02 16. 0| #r1 GlEqn) ~P NO. 17+19. 39 2. 0|
P 1-NO. 5+11. 03
~P 1-NO. 6+1. 03 10. O|#6r1 Gl
P 1-NO. 1+1. 62
~P 1-NO. 1+11. 62 10. O|#r1 (75 {1)
P 1-NO. 2+19. 62
~P 1-NP. 3+9. 62 10. O|#8R1 (75 {0)
P 1-NO. 4+17. 62
~P 1-NO. 5+7. 62 10. O] 1 (751
P NO. 18+6. 09
(—) EARA
~P NO. 18+1. 39 4. 7|
P NO. 17+19. 39
(—) EAmA
~P NO. 17+12. 09 7. 3|
P CC1+6.91 o
3 P B
~P BB1+10. 58 14. 0#134 263
& F 82. 0[m & 3 2.0|m
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PEAkAE &Y T JiE R
N |
giiﬁ?fﬁﬂﬂﬁ%éyﬂg> SGP ¢ 200
] ) JE (5 T) |46 o ] ) JE (5 7T) |4 2
P BB1+10. 58 P P 1-NO. 0+4. 01
~P AAL+4. 41 24. 0]#p134 545 ~P ZiE Mt 3. 8|HEHRL
P 1-NO. 0+8. 37
~P =2t 0. 9| &R 1
P 1-NO. 0+9. 08
~P =2t 3. 4| AR L
P 1-NO. 1+10. 02
~P =2t 1. 0| &A1
P 1-NO. 1+12. 62
~P =ZH bt 4. 2| BE#R1
P 1-NO. 3+8. 58
~P =2t 0. 9| #&HR1
P 1-NO. 3+10. 62
~P =2t 3. 9| &R L
P 1-NO. 5+8. 03
~P =2t 0. 9| #&HR1
P 1-NO. 5+8. 62
~P =2t 3. 4| #HR1
P 2-NO. 0+6. 20
~P =2t 2. 2| HEHR2
P 2-NO. 0+9. 95
~P =2t 3. 3| EAR2
P 2-NO. 2+18. 66
~P =2t 2. 2| FEHR2
S 24. 0[m S 30. 1|m
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N Jokn
H H & /& M #E& LT HOE
A (=X A N — NE SEE A = FE e izz] At (N 5 i C:d
(m) (t) (t) (B) (m) (m®)
P e
1-NO. 0-0. 45 0. 05 - 0. 30 - - 300 X 30071
e
1-NO. 0+3. 01 0. 05 0. 05 0. 30 4,72 0.07 300 X 30074
P e
1-NO. 0+3. 11 0. 05 0. 05 0. 30 0.14 0. 00 300 X 30074
P e
1-NO. 0+3. 11 0.10 0. 08 0. 30 - - 300 X 50071
P e
1-NO. 0+5. 11 0. 05 0. 08 0. 30 2.00 0. 05 300 X 5007
P e
1-NO. 0+5. 11 0. 05 0. 05 0. 30 - - 300 X 30071
P e
1-1P-1 0. 05 0. 05 0. 30 12. 18 0. 18 300 X 3007
P e
1-NO. 1 0. 05 0. 05 0. 30 4,53 0.07 300 X 30071
P e
1-NO. 1+4. 57 0. 05 0. 05 0. 30 4, 58 0.07 300 X 30074
P e
1-NO. 1+9. 01 0. 05 0. 05 0. 30 4,44 0.07 300 X 30074
P e
1-NO. 1+9. 01 0.11 0. 08 0. 30 - - 300 X 50071
P e
1-NO. 1+11. 01 0. 05 0. 08 0. 30 2.00 0. 05 300 X 5007
TR
1-NO. 1+11. 01 0. 05 0. 05 0. 30 - - 300 X 30071
TR
1-NO. 2 0. 05 0. 05 0. 30 8. 98 0.13 300 X 30071
ozt 0. 69
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R St
H B & & A # T HoOE
A A A N — NE SEBA R — RE M iZE) e 1N 5 4 E:3
(m) (t) (t) (B) (m) (m®)
7Y
1-NO. 2 0. 05 - 0. 30 - - 300 X 3007
i s i
1-NO. 2+7. 02 0. 05 0. 05 0. 30 7.02 0.11 300 X 3007
]
1-NO. 3 0. 05 0. 05 0. 30 12.98 0.19 300 X 3007
]
1-NO. 3+7. 59 0. 05 0. 05 0. 30 7.59 0.11 300 X 3007
]
1-NO. 3+7. 59 0.11 0.08 1. 30 - - 300 X 5007
Fes TR
1-NO. 3+9. 59 0. 05 0.08 2.30 2.00 0. 37 300 X 5007
Fes TR
1-NO. 3+9. 59 0. 05 0. 05 0. 30 - - 300 X 3007
]
1-NO. 4 0. 05 0. 05 0. 30 10. 41 0.16 300 X 3007
]
1-NO. 5 0. 05 0. 05 0. 30 20. 00 0. 30 300 X 3007
]
1-NO. 5+7. 03 0. 05 0. 05 0. 30 7.03 0.11 300 X 3007
Fes TR
1-NO. 5+7. 03 0.11 0.08 0. 30 - - 300 X 5007
Fes TR
1-NO. 5+9. 03 0. 05 0.08 0. 30 2.00 0. 05 300 X 5007
FeE HETRY
1-NO. 5+9. 03 0.05 0.05 0. 30 - - 300 X 3007
ey
1-NO. 5+11. 03 0. 05 0. 05 0. 30 2.00 0.03 300 X 3007
N Ef 1. 43
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N Sohe
H B & B f #H LT HOE
A (=X A N — NE SEE A = FE e izz] At (N 5 i C:d
(m) (t) (t) (B) (m) (m?)
e R
1-NO. 5+11. 03 0.05 — 0. 30 — - 300 X 3007
TR
1-NO. 6 0.05 0.05 0. 30 8.97 0.13 300 X 3007
e R
1-NO. 6+1. 03 0.05 0.05 0. 30 1.03 0.02 300 X 3007
P e
1-NO. 6+19. 78 0.05 0.05 0. 30 18. 75 0.28 300 X 3007
P e
1-NO. 7 0.05 0.05 0. 30 0.22 0. 00 300 X 3007
P e
A fARE T 0.05 0.05 0. 30 4. 37 0.07 300 X 3007
P e
27 fRsE T 0.11 0.08 0. 30 — - 300 X 50071
P e
1-NO. 0+6. 05 0.05 0.08 0. 30 2. 00 0.05 300 X 5007
P e
1-NO. 0+6. 05 0.05 0.05 0. 30 — - 300 X 3007
P e
1-1P-1 0.05 0.05 0. 30 8.91 0.13 300 X 3007
P e
1-NO. 1 0.05 0.05 0. 30 3.33 0.05 300 X 3007
P e
1-NO. 1+1. 62 0.05 0.05 0. 30 1.62 0.02 300 X 3007
R
1-NO. 1+11. 62 0. 05 0. 05 0.30 10. 00 0.15 300 X 3007
N2 0.90
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N Jokn
H H & /& M #E& LT HOE
A (=X A N — NE SEE A = FE e izz] At (N 5 i C:d
(m) (t) (t) (B) (m) (m®)
P e
1-NO. 1+11. 62 0.11 - 0. 30 - - 300 X 50071
e
1-NO. 1+13. 62 0. 05 0. 08 0. 30 2.00 0. 05 300 X 5007
P e
1-NO. 1+13. 62 0. 05 - 0. 30 - - 300 X 30071
P e
1-NP. 2 0. 05 0. 05 0. 30 0. 38 0.10 300 X 3007
P e
1-NP. 2+19. 62 0. 05 0. 05 0. 30 19. 62 0.29 300 X 30074
e R
1-NO. 3 0. 05 0. 05 0. 30 0. 38 0.01 300 X 30071
TR
1-NP. 3+9. 62 0. 05 0. 05 0. 30 9. 62 0.14 300 X 30074
P e
1-NP. 3+9. 62 0.11 0. 08 0. 30 - - 300 X 50071
P e
1-NP. 3+11. 62 0. 05 0. 08 0. 30 2.00 0. 05 300 X 5007
P e
1-NP. 3+11. 62 0. 05 0. 05 0. 30 - - 300 X 300%!
P e
1-NO. 4 0. 05 0. 05 0. 30 8. 38 0.13 300 X 30071
P e
1-NO. 4+17. 62 0. 05 0. 05 0. 30 17. 62 0. 26 300 X 30074
R
1-NO. 5 0. 05 0. 05 0. 30 2.38 0.04 300 X 30074
R
1-NO. 5+7. 62 0. 05 0. 05 0. 30 7. 62 0.11 300 X 30074
NE 1. 18
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N Sk
H B & B f #H LT HOE
A (=X A N — NE SEE A = FE e izz] At (N 5 i C:d
(m) (t) (t) (B) (m) (m”)
P e
1-NO. 5+7. 62 0.11 — 0. 30 — - 300 X 50071
e
1-NO. 5+9. 62 0.05 0.08 0. 30 2. 00 0.05 300 X 5007
P e
1-NO. 5+9. 62 0.05 0.05 0. 30 — - 300 X 3007
P e
1-NO. 6 0.05 0.05 0. 30 10. 38 0.16 300 X 3007
P e
1-NO. 6+13. 97 0.05 0.05 0. 30 13.97 0.21 300 X 3007
P e
1-NO. 7 0.05 0.05 0. 30 6.03 0.09 300 X 3007
P e
1-NO. 7+1. 27 0.05 0.05 0. 30 1.27 0.02 300 X 3007
P e
5 s T 0.05 0.05 0. 30 4. 44 0.07 300 X 3007
P e
2-NO. 0-2. 65 0.05 0.05 0. 30 — - 300 X 3007
P e
2-NO. 0 0.05 0.05 0. 30 2. 65 0.04 300 X 3007
P e
2-NO. 0+5. 19 0.05 0.05 0. 30 5.19 0.08 300 X 3007
P e
2-NO. 0+5. 19 0.10 0.08 0. 30 — - 300 X 5007
PR HERY
2-NO. 0+7. 19 0. 05 0. 08 0.30 2.00 0. 05 300 X 50071
N2 0.77
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N Sohe
5 B A B Ml i L HOE
A (=X A N — NE SEE A = FE e izz] At (N 5 i C:d
(m) (t) (t) (B) (m) (m?)
P e
2-NO. 0+7. 19 0.05 — 0. 30 — - 300 X 3007
e
1 = hRkE T 0.05 0.05 0. 30 2.61 0.04 300 X 3007
P e
3 faE T 0.09 0.07 0. 30 — - 300 X 50071
P e
2-NO. 0+11. 95 0.05 0.07 0. 30 2. 00 0.04 300 X 50071
P e
2-NO. 0+11. 95 0.05 0.05 0. 30 — - 300 X 3007
P e
2-NO. 1 0.05 0.05 0. 30 8. 05 0.12 300 X 3007
P e
2-NO. 2 0.05 0.05 0. 30 20. 00 0. 30 300 X 3007
P e
2-1P-2 0.05 0.05 0. 30 4. 74 0.07 300 X 3007
P e
2-NO. 2+17. 66 0.05 0.05 0. 30 12. 14 0.18 300 X 3007
P e
2-NO. 2+17. 66 0.11 0.08 0. 30 — - 300 X 5007
P e
2-NO. 2+19. 66 0.05 0.08 0. 30 2. 00 0.05 300 X 5007
P e
2-NO. 2+19. 66 0.05 0.05 0. 30 — - 300 X 3007
PR HERY
2-NO. 3 0. 05 0. 05 0.30 0.34 0.01 300 X 3007
PR HERY
2-NO. 3+16. 80 0. 05 0. 05 0.30 16. 80 0.25 300 X 3007
N2 1.06
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N S
H B & B f #H LT HOE
A (i A N — NJE SEHRA N — NE e izz] At (N 5 i C:d
(m) (t) (t) (B) (m) (m?)
P e
2-NO. 3+16. 80 0.05 — 0. 30 — - 300 X 3007
e
2-NO. 4 0.05 0.05 0. 30 4. 30 0.06 300 X 3007
P e
2-NO. 4+0. 86 0.05 0.05 0. 30 0.86 0.01 300 X 3007
P e
2-NO. 5 0.05 0.05 0. 30 13. 09 0.20 300 X 3007
P e
2-NO. 5+6. 90 0.05 0.05 0. 30 6. 90 0.10 300 X 3007
P e
2-NO. 5+11. 53 0.05 0.05 0. 30 4. 63 0.07 300 X 3007
P e
6 fRaE T 0.13 0.09 0. 30 2.52 0.07 300 X 3007
P e
3-NO. 0 0.05 0. 09 0. 30 — - 300 X 3007
P e
3-NO. 0+2. 03 0.05 0.05 0. 30 2.88 0.04 300 X 3007
P e
3-NO. 1 0.05 0.05 0. 30 17.97 0.27 300 X 3007
P e
3-NO. 1+8. 40 0.05 0.05 0. 30 8. 40 0.13 300 X 3007
P e
3-NO. 1+10. 52 0.10 0.08 0. 30 3. 00 0.07 300 X 3007
PR HERY
3-NO. 1+10. 52 0.17 0.14 0.30 2.88 0.12 300 X 3007
PR HERY
1 7 e T 0.17 0.17 0.30 3. 65 0.19 300 X 3007
N2 1.33
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N Sohe
H B & B f #H LT HOE
A (=X A N — NE SEE A = FE e izz] At (N 5 i C:d
(m) (t) (t) (B) (m) (m?)
P e
4-NO. 0 0.05 — 0. 30 — - 300 X 3007
e
4-NO. 0+2. 03 0.05 0.05 0. 30 2.88 0.04 300 X 3007
P e
4-NO. 0+14. 09 0.05 0.05 0. 30 12. 05 0.18 300 X 3007
P e
4-NO. 0+16. 21 0.10 0.08 0. 30 3. 00 0.07 300 X 3007
P e
4-NO. 0+16. 21 0.17 0.14 0. 30 2.88 0.12 300 X 3007
P e
1 = hRkE T 0.17 0.17 0. 30 3. 64 0.19 300 X 3007
P e
5-NO. 0 0.05 0.11 0. 30 — - 300 X 3007
P e
5-NO. 0+2. 03 0.05 0.05 0. 30 2.88 0.04 300 X 3007
P e
5-NO. 1 0.05 0.05 0. 30 17.97 0.27 300 X 3007
P e
1 = hRkE T 0.05 0.05 0. 30 4. 85 0.07 300 X 3007
N E 0.98
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H B & & fl E L HOE
iz & A N — NE B A R — R E 5] SR {Z H fi C:

(m) (t) (t) (B) (m) (m®)

TR A

NO. 18+6. 09 0. 05 - 0. 30 - - 300 X 300%!

TR A

NO. 18+1. 39 0. 05 0. 05 0. 30 4.71 0.07 300 X 3004

TR A

NO. 18+1. 39 0. 09 0.07 0. 30 - - 300 X 5004

TR A

NO. 18 0. 06 0. 08 0. 30 1.39 0.03 300 X 5004

TR A

NO. 17+19. 39 0. 05 0. 06 0. 30 0.61 0.01 300 X 5004

TR A

NO. 17+19. 39 0. 05 0. 05 0. 30 - - 300 X 300%!

TR A

NO. 17+12. 09 0. 05 0. 05 0. 30 7.29 0.11 300 X 3004

TR A

CC1+6. 91 0.10 0. 08 0. 30 - - 300 X 300%!

TR A

cCl 0. 08 0. 09 0. 30 6. 99 0.19 300 X 300%!

TR A

BB1+10. 58 0. 05 0.07 0. 30 7.01 0.15 300 X 3007

WY

BB1 0. 05 0. 05 0. 30 10. 73 0.16 300 X 300%!

WY

AA1+4. 41 0. 05 0. 05 0. 30 13. 27 0. 20 300 X 3007
AN EF 0.92
& Bh 9.30
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HE K # & W LT

it H s

& FR PSS At ) 2V & =
s T
=
H H A EL #3007
it $1-433.6 4336 m
R B H 2 Bl 3008
Gl £1-84.0 840 m
H H A EL #3007
fEWTH 2" Vv=F777 1=1000 433.6/10=43. 4 44 #
H H A E #3007
#EWTH I 25 1=500 (433.6/2-44) X2 = 345.6 346
H H A EL #3007
R Vv—Fv)” L=1000 84.0/2.0 = 42.0 42 #
H 2 B (W) 30075
fEwT 7" v+ L=1000 24.0/10=2. 4 3 i
H 2 BN (W) 30075
HETH I 25 1=500 (24.0/2-3) X2 = 18.0 18 4
W150
15 fREE T 18-8—-25BB A w5
W150
27 [rEE T 18-8—-25BB 1 @i
W150
3 REE T 18-8—-25BB 1 @i
W150~510
47 [FREE T 18-8—-25BB 1 @i
W150~641
S [RAE T. 18-8—-25BB 1 @i
W150~570
67 fFsE T 18-8—-25BB 1 @i
AW - -V T
=2t AmiE K IR B 2 T
63 s 115 75 4 T
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M oE W WMk L = I
T flE - FE M Bl B & HAL ¥ & ]
HEE TS T

G BUE LT ) -MEE BuE L A5 m’ 6. 4
BRI TV m 52. 5

S RS 2 o MR m? 25.7

/)Y - MEE EUE L Bk m’ 4.1

MR AL T X e TAT 7 MNEERA m’ 1.3
2 )) - NEERA m’ 6.4

Bk -bEERS m’ 4.1

R ALGY TAT 7 MEERA t 3.0

0 )) - EERA t 15. 0

PR - EERS t 10. 4
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BEYMREL it = =
oAl - B b3 - M = B
BEYRIERLT
T iEER (4)
VYY) MEEMEEE L g 6.4 m3 | EAHAEEEEN200 6.4 m3
TRAI7 VMR ZE B
SRR U1 t=bcm 52.5 m | AsEHZEEYIET (1) 14.5 m
AsEEZE LI (2) 38.0 m
&5t 52.5 m
TRAI7 VMR EE R
EES t=bcm 25.7 m2 | AsEHZERIER (1) 7.3 m2
AsEHZEFIER (2) 18.4 m2
&t 25.7 m2
BEKEBEMRET
URMAE X PU1-300 140 m R (1) 14.0 m
PU3-250 38.0 m +HEEER (2) 38.0 m
PC3%Y
EREE VR REIES 60.0 #& | f+&HHEER (3) 60.0 L34

HEREE P.32




BEYHEET it =1 =
mo - B | m % w B C
EfRNIET
TRIE TAT7 IV MEEHA 1.3 m3 0.05 X 25.7 = 1.3 m3
T HEER (4)
|ERIVYY - bR 6.4 m3 | EAHAHEEEW200 6.4 m3
frahEsR (1)
SRR IV - EER 4.1 m3 | PU1-300 07 m3
TR (2)
PU3-250 2.5 m3
fTH iR (3)
PU3-250{8I;8 % 0.9 m3
=5 4.1 m3
Uy TAI7NMEERE 3.0 t 2.30 x 1.3 = 30 t
T iEER (4)
ARV~ M EEH 15.0 t | EAXHEEEEW200 150 t
fr#hEsR (1)
FRFIVIY - B 10.4 t PU1-300 1.8 t
T HEER (2)
PU3-250 6.3 t
fTHhEER (3)
PU3-250{8I;8 % 2.3 t
&5 104 t

HEREE P.33




/\ . ‘j[;‘ A A =, =
Mo L M = IS
T f& - FH B Ao B h5) s BHAL W = W=
EfAE T
EEEYENE T PN m?> 1703. 7 7TA7 7V M2 RS 1 0
TAT 7 MRS T HLEAEE T BH 5% 18
fparis Thy VN EALER )
22 TEALER T t=10em m 1703.7
W _ER S FF/ECR40~0 ) 1703, 7
(BB - B&FHER) t=9cm m .
T g FF/ECR40~0 ) 1703. 7
(BB - B&JFHER) t=14cm m .
i L A M-25 ) 1703, 7
(BB - BEEHER) t=10cm m .
eI AR BT 22/ 20F ) 1703, 7
(BB - BJFHER) t=5cm m .
MR T 2 ) 18-8-25BB (W/C6SRELTF) | - 13.9

t=15cm

EREE P34




Hiod T %R O£ H %
7 At B P B = fi
< KJg - FERE - TR - W EhE - & >
@ 14. 51 X0. 50 7.26
@ (0.93+3.25)/2X2.58 5.39
@ (5.80+2.58) /2X3.02 12. 65
@ (6.48+2.78)/2X3.90 18. 06
@ 9.30X3.25 30. 23
@ (14.19+12.79) /2X 2. 58 34. 80
@ (11.92+11.13) /2X2. 58 29.73
(4.77X3.25)/2 7.75
@ (4.19-+4.47) /2X2.90 12. 56
(4.19+3.40) /2X 2. 58 9.79
@ (2.90+2.88) /2X4. 57 13.21
@ (2. 88+2.58) /2X6. 44 17.58
@ 20. 00 X 2. 58 51. 60
8.99 X 2. 58 23.19
@ 20. 00 X 2. 58 51. 60
20. 00 X 2. 58 51. 60
@ 20. 00 X 2. 58 51. 60
20. 00 X 2. 58 51. 60
20. 00 X 2. 58 51. 60
20. 00 X 2. 58 51. 60
@ 20. 00 X 2. 58 51. 60
@ 20. 00 X 2. 58 51. 60
@ 20. 00 X 2. 58 51. 60
21.35%2. 58 55. 08
@ (19.35%3.15) /2 30. 48
(3.70x3.15) /2 5.83
@ SEE TR DB AREEIE O 72 HCADIZ K % R FE 16. 99
SEE IR AREEIE O 72 OCADIZ L % RFE 12. 02
b 858. 60

ERRE®E P.35




T

xF At H =\ ¥ = fis
< KE - RERE - TERE - EnGE - EiE >
38. 00X 0. 50 19. 00
(12.29+9.95) /2X 1. 58 17. 57
@ RS RFEIE D 72 CADIC K 5 K Fl 29. 12
(::> 10. 05X 2. 00 20. 10
<::> 10. 20 X 1. 58 16. 12
20. 00X 3. 58 71.60
(::> (5.56+4.78)/2x3.58 18.51
(12.87+12.09) /2X 3. 58 44. 68
<::> 19.31X3.73 72.03
RS RFEIE D 72 CADIC K 5 K Fl 43. 26
13.17X3. 43 45. 17
(7.4146.93)/2x3.43 24.59
(4.75+4.97) /2% 1.58 7.68
(1.58+3.53)/2X1.95 4. 98
SEE TR AREEIE O 72 HCADIZ K % >R FE 20. 36
SRS RFEE D 72 $HCADIC K 5 K Fl 10. 89
12. 00X 3. 43 41.16
(3.43+5.52)/2%2.09 9.35
3.70X8. 43 31.19
(3.4345.52)/2%2.09 9.35
2.91X3.43 9. 98
RS RFEE D 72 CADIC K 5 K Fl 10. 89
(::> (12.23412.00) /2X3. 43 41.55
@ SEE TR AREEIE O 72 HCADIZ K % >R FE 12. 11
<::> (3.4343.70) /2% 13. 43 47. 88
R DS RFEE D 72 $HCADIC K 5 K Fl 10. 89
<::> (18.05+17.94) /2% 3. 43 61.72
(8.49+8.38)/2X3.43 28.93
N 780. 66

ERREE P.36




Mo T O & #£ P *
x5 ot =1 =X ¥ & i
< Ko LEEE - TReEME - mEmbE - EhE >
@ SEHTEAR DS AREEIE D 7= $HCADIZ X 5 K FE 12. 11
SETHTEAR DS AREEIE D 7= $HCADIZ X 5 K FE 52. 33
hE 64.44 m°
Gl 1703.70 m?

ERRE®E P37




g T B o= £ O £
& 5 &t =1 = B = fiid
< av s ) — N >
1 SERTAR A I 0> 7= $CADIC - 7 SR 13. 88
Gl 13.88 m°

ERREE P.38




% A L & &

CilE

T fE - FE B ot I 1 H & HAL B = 1
fxA L
fxf L R 7 e >y BfE m 222.1

ERESE P39




L

ERFRE

R 7 e v 7 T
Bf&E
] R JE (G PT) |45 Ci il I JE (G PT) |45
P 1-NO. 0+0. 60
~P 1-N0. 0+15. 35 17.8
P 2-NO. 2+17. 57
~P 1-NO. 7+2. 89 84.6
P 3-NO. 0
~P 3-NO. 1+11. 55 36.4
P 3-NO. 1+14. 26
~P 3-NO. 1+14. 65 8.0
P 4-NO. 0
~P 4-N0. 0+19. 93 38.2
P 5-NOO
~P 5-N01+4. 93 37.1
S 222. 1|m S m

ERREE P40




by i M L % & &£ G X
T M - Rl Ml 5 1% HAL % & 1
At T
AR TREAE T B = v Gr-C-2B m 56. 0

ERESE P41




B A T I

H— KL —/)
Gr-C—4E

Hl A HER (REET) | 4if S Hl AR IEF (R& ) |4

P 2-NO. 0-2. 96
~P 2-NO. 2+3. 04 46.0

P 2-NO. 2+7. 57
~P 2-NO. 2+17. 57 10. 0

R 56. 00|m

o
i

A 0. 00|m

o
i

ERREE P .42




CilE

T flE - FE M Bl B & HAL ¥ & ]
PR L
ANL T E AT 55 2.0

1B S 5 1.0

ERREE P.43




XomEofR L K & £ R X

T f& - Ff 5 ot I I K & HAL B &= i 2
X IR L
ST SR m 208. 5
gggﬁm m 156. 0
Ve i X o vg(i;:]% m 24.8?%&% é?ér?]m
\Ego:]% m 58. 3

EREE P4




XE#HT i =] =
g OBl - o Al HOO® o B B &
XE#HT
DY
R4 FRERR W150 298.5 38.5 + 76.5 34.6 28.8 + 37.9
37.4 + 44 8 = 298.5
FRAET
(RE$E)W150 156.0 39.0 + 39.0 39.0 39.0
= 156.0
Bl
AR X E R W300 19.0 3.3 + 3.4 4.7 2.2 + 1.8
1.8 + 1.8 = 19.0
T2v—%
W300 5.8 2.9 + 2.9 = 5.8
tI5%
W450 58.3 30.0 + 3.4 24.9 = 58.3

HIEREE P45




T T (s IE-ERESETE) VAKX

W+ T
ERIE ERRFR
JEHl 91.1 el 828.7
PEHI () 1198.6 PEHI (B ) 320.3
Bt 1334.7 Bt 2.8
PR 286.7 PR 280.8
1BRL () 107.2 BERL () 216.9
ﬂﬁ L (B1) 7.2 S— \
et (# L) 1190.6 L=2.2km et (# L) 320.3
L | o | BRI

TRtE -1224.3 < A (%) 865.4
TRetE -358.9 12 K375 A

TR ER

L=3.2km

HREALES (B - Ef 358.9






k.shiohara
テキストボックス
令和7年度 中組西住宅団地造成工事

上水道工事

数量計算書

(実施)



BEKELTTEHRE R B R
£ " " A E £ T (HPPE@50) S
MEHEE
(ERKHh )
1-1
DP=1. 20m
72.4
72.4 72.4 72.4 m
m
A s SHER LT T YT A= 15emLL T
m
SRR ERIE LFEA EHEEEO0cmiB Z 10cmL T
19.1 19. 1 19.0 m
fEEIT 1N I R OREITEA
m
#EHIT AFIBHIFEA
NG RIEA 4.3 4.3 40 m
MERET BRE
8.0 8.0 8.0 m
BERT Ny HRIEFEA
NI RIEA 7.8 7.8 80 m
FHETHEHRT BE
NI RIEA m
BREERT BE
NI RIEA m
LrERET iE
Ny ZRTEA 10. 4 10.4 10.0 m
HLIEHRT DT &k
ABET m
AstHET t =bcm
INY Y RTERA m
Ast:E DT Eff
t
AstR iR




AEITITHEHEESE
THY BIER L= 72.4 m
I X M 1-1 DP=1. 20m EAOF HPPE 50 mm
&R A
& b i i B -1 = 8 =
72.4 x = o
ZHEMER A s TREMUIET T P 2K E15em LT
X 72.4 = m?
_ _ SHEMREUE LA | fH%EEOcmiE 2 10cmLL T
1 1 _ - 3
600 i R — 1.36 0.92) x 0.6 x 72.4 = 19.1np
; ; Ny DR EA 0.6 x 0.1 x 72.4 = 43
WERT RE
T=="7""" T 0.6 x 0.18 = 0. 11
X 0.062 =
4
0.11 - ) X 72.4 = 8.0
§ WIERT N D RDBEA
~ Ny RYER 0.6 x 0.18 x 72.4 = 7.8
i FETEET I
A BHRLSA > E Ny RYER X 0.92 x 72.4 = m°
S B BEERT BT
ﬁg Ny D ROFEA 19.10 - 7.80  / 0.9 =] 10.4p®
3 & KLERT DT &k
= HRT @ AN x  72.4 = =
§ HET & AstET t =5cm
(BEEE  —E20cmLLi) Ny 5RO TEA x 0.92 x 72.4 = m°
As B E iR DT &
x 2.30 = t
o AsHR AL IE
S @EOEI L
3 BEBT

HPPE ¢ 50 mm

(60)




BEKEITTITEHEEHR
. # 8 " X E L T HPPEPTH) -
MEEE | REHEE | MhEEE
(R )
1-2 2-1 3-1
DP=1.20m | DP=1.20m | DP=1.20m
263. 4 4.3 0.4
263. 4 4.3 0.4 268. 1 268.1 m
8.6 8.6 17.2 17.2 m
A s HEMREIET T YT S A 15em L T
2.6 2.6 5.2 50 m
SRR IR LA EH2EEOcmiB Z 10cmEL T
74.3 3.5 3.5 81.3 81.0 m
fEHIT Ny ROEHIFEA
m
fEHIT AFIEBITEA
Ny RIEBEA 15.8 0.3 0.3 16.4 16.0 m
REMBT iR
26.3 0.4 0.4 27.1 27.0 m
MERT Ny RIFEA
Ny RIEBEA 28.4 1.9 30.3 300 m
FHAETERT ERIE
Ny RIEFEA 2.1 0.5 3.2 3.0 m
BRIERT T
Ny I RIEA 2.6 2.6 3.0 m
tERET iE
INY Y RIFEA 42.7 3.5 1.4 47.6 48.0 m
BERT DT &
ANAKET 2.6 2.6 30 m
AstET BAAS20F t =b5cm
ANAET 2.6 2.6 30 m
AstET BAAS20F t =b5cm
Ny Y RIFRA 0.1 0.1 0.2 0.2 m
AsHRE DT Eff
0.3 0.2 0.5 0.5 t
AstRan s




AELITIBREHESE
T#HY BIERE L= 263.4 m
B I X M 1-2 DP=1. 20m sEO% HPPE ¢ 75 mm
FHEEE GER )
4 b iR 1% H -1 = #H =
263.4 x = m
FEHE W ) A s TREMUIET T YT £{RE15emLL R
x  263.4 = m?
_ _ SHEMREUE LA | fH%EEOcmiE 2 10cmLL T
1 1 _ - 3
600 i JPTR—— ( 1.39 0.92) x 0.6 x 263.4 =| 74.3nm
: : Ny RSEA 0.6 x 0.1 x 2634 =[ 158
WERT RE
T T 0.6 x 0.19 = 0. 11
x 0.092 = 0. 01
4
( 011 - 0.01) x  263.4 =| 26.3p
§ WERT INY TR
~ Ny YRR 0.6 x 0.18 x  263.4 = 28.4p
i FETEET S
— BHRLSA Y pa Ny Y RHER x  0.92 x 2634 = e
S B BAERT $E
= S Ny DR EA 74.30 - 28.40 / 0.9 = 2.7
8 & KLERT DT &k
~ HRT @ AAET X 263.4 = =
§ HET & AstET t =5cm
(BzEE  —/B20cmLlA) Ny DR IEA x 0.92 x 263 4 — e
As B E iR DT &
x 2.30 = t
L AstR g
g @EOEI L
3 BEBT
""" T HPPE ¢ 75 mm
(90)

-4




HPPE ¢ 75 mm

AELITIBREHESE
T#HY BIERE L= 4.3
I X M 2-1 DP=1. 20m sEO% HPPE 75 mm
BEHE
& b i i -1 = 8 =
4.3 x 2 = 8.6m
FEHE W ) A s TREMUIET T YT £{RE15emLL R
0.6 x 4.3 = 2.6 m
_ _ SHEMREUE LA | fH%EEOcmiE 2 10cmLL T
1 1 _ - 3
600 i R — 1.39 0.05) x 0.6 x 4.3 = 3.5m
°j ; ; Ny DR EA 0.6 x 0.1 x 4.3 = 03m
Y WEBET 8E
........ - ERI EEEEEa | T 0.6 x 0.19 = 0.11
A x 0.092 = 0.01
4
0.11 - 0.01) x 4.3 = 0.4
WERT INY TR
~ Ny HRYIER x 1.05 x 4.3 = m
i FETEET S
- E Ny RYIER 0.6 x 1.05 x 4.3 = 2.7 m
3 SR S B BRE#ERT 8T
t ) Ss T E TN 350 - 709 - 350
8 & KLERT DT &k
- fel AAMET 0.6 x 4.3 =l 26m
& AstET t =5cm
Ny R FEA 0.6 x 0.05 x 4.3 = 013
As B E iR DT &
0.13 x 2.35 = 0.3 t
AstRanIE
S BERT

(90)




HPPE ¢ 75 mm

AELITIBREHESE
T#Y BIERE L= 4.3
I X FH 3-1 DP=1. 20m sEO% HPPE 75 mm
FMEEE
4 b iR 1% -1 = 8 =
4.3 x 2 = 8.6m
FEHE W ) A s TREMUIET T YT £{RE15emLL R
0.6 x 4.3 = 2.6m
_ _ SHEMREUE LA | fH%EEOcmiE 2 10cmLL T
1 1 _ - 3
3 600 ¥ s JP— 1.39 0.04) x 0.6 x 43 =| 35nm
- ; ; Ny RYEA 0.6 x 0.1 x 4.3 = 0.3
¥ BERT 5T
e R wEERER] T 0.6 x 019 = 011
S ERBB®T x 0092 = 0.0
- H AR EM-25 4
(. 011 - 0.01) x 4.3 =l 0.4y
mET BIERT Ny D RYEA
S BE)771-7/40UF Ny RYER 0.6 x 0.75 x 4.3 =[ ton
(BzEE  —/B20cmLAA) HELTET 82T
o Ny I RIER 0.6 x 0.20 x 43 = 05m
8| & BRAERT 8E
= KR EN-25 0.6 x 43 = 2.6
8 LERET t=11cm
- HRET Ny D ROTEA 3.50 - .90 / 0.9 = 1.4
3 REL B LEHT DT &k
(R —R20mEip) KA 06 x 43 = 26m
AstET t =5cm
Ny I RDIERA 0.6 x 0.04 x 4.3 = 0.1m
o AsEsE i DT &g
' _ 0.10 x 235 = 0.2t
8 BERT - AsRALIE
3 BERET

(90)




i kK & &+

TEHEESE

it %
x

£ # . X & I (HPPE ¢ 100) e
BEHEE | FMEHEE
(KL T) [ (RBrAKET)
4-1 5-1
DP=1. 20m DP=1. 20m
0.5 0.5
0.5 0.5 1.0 1.0 m
4.2 4.2 8.4 8.4 m
A s HERRVIET YIr £ AE15emL T
1.1 1.1 2.2 2.0 m
SHEERRERIE L TSR SHZEEOcmiB % 10cmiL T
1.5 1.5 3.0 30 m
#EHIT Ny Y ROIEAIFER
m
AT ADIRAIFER
Ny HRIEA 0.1 0.1 0.2 0.2 m
RERT R
0.2 0.2 0.4 0.4 m
MiERT Ny RIEFEA
Ny I RIEFEA 0.8 0.8 0.8 m
RETHEHRT ERE
Ny HRYBA 1.2 0.2 1.4 1.0 m
BOERT ERE
Ny I RIEFEA 1.1 1.1 1.0 m
EERET R
INY Y IROFEA 1.5 0.6 2.1 2.0 m
HLIEMRT DT &l
ANAET 1.1 1.1 1.0 m
AsHiET BHAS20F t =5cm
ANAET 1.1 1.1 1.0 m
AsHiET BAAS20F t =5cm
INY Y IROFEA 0.06 0.04 0.1 0.1 m
AsHRE DT &k
0.1 0.1 0.2 0.2 t
AstRAnER




AELITIBREHESE
TEKTFERELT T#HY BIZER L= 1.0
I X FH 4-1 DP=1. 20m EO% DIP o 100 mm
BEEE
4 b iR 1% H -1 = #H =
1.0 x 2 1.1 x 2 =| 4.2m
EENER A s SHERRYIE T LIHT £k E15em LT
T1x 1.0 = T
_ _ HERRERIR LIRA | S E0cmi X 10cmEL T
1 1 _ — 3
3 1100 g i JPTR—— ( 1.425 0.05) x 1.1 x 1.0 = 1.5m
- ; ; Ny RYEA 1.1 x 0.1 x 1.0 = 0.1
. WEBET 8E
T [RBI (BEEHEASQR) | 1.1 x 022 = 02
" T x 01252 = 0.01
4
(  0.25 - 0.01) x 1.0 = o02p
WERT INY TR
~ Ny HRYIER X 1.05 x 1.0 = m
i FETEET S
‘ - E Ny o R9ER 1.1 x 1.05 x 1.0 = 1.2 m
2 R = BAERT $E
e ) =6 T s T 150 - 709 = I
S & KLERT DT &k
- @ ANHET 1.1 x 1.0 = 1w
& AstET t =5cm
Ny R REA 1.1 x 0.05 x 1.0 = 0.06n°
As B E iR DT &
0.06 x 2.30 = 01t
L AstR g
" BERET L
S BEBET

DIP ¢ 100 mm

(125)




FAEXTIR=EFEE
THKTFERELT T#HY BIEE L= 1.0
B I X MM 5-1 DP=1. 20m EO% DIP ¢ 100 mm
FEEE
% b h37) % " = #H =
1.0 x 2 1.1 x 2 =| 4.2m
ol = 15cmL
BT AT | P EEAEISmET
1.1 x 1.0 = 1.1m
_ _ SRR LIRIA | E0cmiE Z 10cmEL T
i 1100 i . . ( 1.425 - 0.04) x 1.1 x 1.0 = 1.5m
v N - T~ | A
) T Ny RO IREITE A
- ; ; Ny 7R IFA 1.1 x 0.1 x 1.0 = o1p
2 L BERT EE
T T[RRI EEEEEASI) 7 1.1 x  0.225 =  0.25
o EREET mox  0.125° = 0.01
- HIAREN-25 7
(. (  0.25 - 0.01) x 1.0 = o02m
EET BERT Iy Y RIBA
S BE)771-7/40UF Ny RYER 1.1 x 0.75 x 1.0 = o.8n
(BzEE  —/B20cmLAA) HAETHEET [red
L Ny RYER 1.1 x 0.20 x 1.0 = o02n
s § BRAEERT BT
=5 Fi AR BM-25 1.1 x 1.0 = T 1m
§ rTERET t=11cm
- HRET Ny D ROTEA 1.50 - 0.80 / 0.9 = 0.6
3 et BERT DT &g
(Bz/ £/ —[E20cmAA) AHfET 11 x 10 _ 11 m
AstET t =5cm
Ny RDTEA 1.1 x 0.04 x 1.0 =| 0.04
o AsHEE il DT Eiff
_ 0.04 x 2.35 = 0.1t
0 b
g PERT —— AstsnEE
— AN
S PERT
""" T DIP ¢ 100 mm
(125)




p50mm RYIFLUE (HPPE) HET ¢50mm  FEKE  No. 1
£ b 3] ¥ B3 &t = H = & =

RYIFLUEREMNT @ 50mm 72.4 — 0.67 X 70.4
m

RYUIFLUEHFET ¢ 50mm 1M(E) + 681 17
q=)) MEES m]

RYUIFLUEHFET ¢ 50mm 6(S) + O0(#h) 6
(20) A

K VEMZINEFET ¢ 50mm 3(18) 3
m]

RYITFLUEYMT ¢ 50mm 5 5
m]

TUIHBRETL ¢ 50mm 3 3

A/ R YIAH/TEURE i 0.67
L) #BOXBZET = 3 3
i

EHRT-T T 72.4 72.4
T-7° XA m

BRI 72.4 72.4
y=b  W=150mm m

-10




d75mm RYITFLUE (HPPE) HHT G 75mm  FERKE No. 2

£ L 65] % = Fivi Hi =1 = B = ] =
RYUIFLUERMT ¢ 75mm 269.1 — 0.78 x 2 = 267.5
m
RUIFLUBHMFET & 75mm 44(E) + 3 + 2(#h) + 4(#h) = 53
an.) a
RUIFLUEHFT & 75mm 8(S) + o) + o) + 3IM + 2(M = 13
(2m) mEES a
RUIFLUEYRT & 75mm 14 = 14
a
HUIHHET ¢ 75mm 2 = 2
HHkE/mYAH/FUE i 0.78
HE#HBOXRE T v R 2 = 2
il
HARERET ¢ 75mm 1 = 1
il
HANFEEBEY)-T 600 % 600 1 = 1
il
i EH AR ERET CR-40 0.3 = 0.3
m2
EHRRT-7 T 269. 1 = 269.1
m
EHRRY-PT 269. 1 = 269.1
y=F  W=150mm m

-11



p50mm RYVTFLUE (HPPE) #MHEE NO.
% I B % 2 =
L) P
I EER m 12.4
RYUIFLIUNAT ®50mm (FL—T 2 F) x
RYUTFLIUNALT d50mm (F32) ¥ 11.0
EFR>Y R ¢ 50mm x 45° ({H52) &
EFR>Y R ¢ 50mm x 45° (%) & 6.0
EFRY R d50mmx22° 1/2 (@) | &
EFRY R d50mmx22° 1/2(K%) | &
EFRY R d50mmx11° 1/4(@E%) | &
EFRY R d50mmx11° 1/4(F%) | &
EFU4y k ¢ 50mm f& 6.0
EFF—X ¢ 50mm % 50mm &
EFEZL Y a—Y @ 75mm x 50mm 1&
PCAAIaA Vb @ 50mm &
B8 ¢ 50mm & 3.0
PEE L OfTY 7 b — LI | ¢ 50mm & 3.0
£ 8% F 41 57BOX i B 3.0 SEST
VUEE ¥:N 1HARTHY0. 08K
AV )—FR—Z () B
AR T— 7 m 72.4
B — m 72.4
KERFRNT—h— N 12.0

-12




¢75mm RYIFLVE (HPPE) #MEE NO. 2
% 7 B % Bf 2 2 H OB
=L ER
B IEER m 269. 1
RUTFLUNRAT ¢75mm (FL—T 2 K) ¥ 3.0
RUITFLIUINMT d75mm (F32) ¥:N 44.0
EFR>Y R ¢ 75mm x 45°  ({H52) &
EFRY K ¢ 75mm x 45° (%) 1@ 3.0
EFRY R o 75mmx22° 1/2(@%) | &
EFRY R d75mmx22° 1/2(5%%) | @ 2.0
EFRY R o75mmx11° 1/4(@E%) | &
EFRY R d75mmx 11° 1/4(5%) | @ 4.0
EFY4y bk & 75mm & 8.0
EFF—X ¢ 75mm x 50mm & 3.0
EFF—X ¢ 75mm x 75mm & 2.0
EFEZLSa—Y & 100mm x 75mm &
2509 ¢ 75mm &
730y A& ¢ 75mm &
PCAAS Ak & 75mm &
B & 75mm &
PEfEL OfTY 7 b —ILEUIF| @ T5mm & 4.0
#HE% 1L L F+BOX #H 4.0 BEET
VUEE ¥ 1AFTZHYO0. 08K
AV ) —kR=X () {&
PEEELOM DSV OEE & 75mm 1 3.0
PEELOSHBN ISV ORTEE & EXRF
PE{E L Oft S5k HAE S TFE & HKEE
ERF =
h £ =IH N EE = 1.0
th b 2 5H AR L LBJowvy4s 400x500 | # 1.0
HAKEE  A-2EHHE =K 1.0
EXFA VY vavhy-+BOX AT
KRR VY vavy)-+BOX i
@ & 7+ &
w3y mE &
730y A& #H 1.0
EITFEP100x ¢ 75 #H 2.0
1BERAZS S — m 269. 1
BEEE T — T m 269. 1
KEREANT—H— ¥ 25.0
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v 8 £
# @ # m
BRAR No. 1 HPPE ¢ 50 5.0 m/&K BB No. 1 HPPE ¢ 75 5.0 m/A&
ge|ge | Fye | zus |l zuye | zye |l zue | zue | & # |y w ses|lss g | o | zoe | zue |l zus |z lzyue | & o |9 w | BES
3.27 1.51 4.78 2 0.22 2.76 0. 61 0.64 4.01 3 0.99
1 1-1-1 1 1-2-1
3.27 3.27 1 1.73 3.90 0.28 4.18 2 0.82
2 1-1-2 2 1-2-1
3.27 1.51 4.78 2 0.22 3.14 1.31 4. 45 2 0.55
3 1-1-3 3 1-2-1
2.42 2.42 1 2.58
4 4 1-2-1
2.38 0.54 2.92 2 2.08
5 5 1-2-2
1.32 1.32 1 3.68
6 6 1-2-2
4.80 4.80 1 0.20
7 7 1-2-2
3.25 3.25 1 1.75
8 8 1-2-2
2.49 2.49 1 2.51
9 9 1-2-2
10 10
1 1
12 12
13 13
14 14
15 15
16 16
17 17
18 18
19 19
20 20
BAR  |ovzor IE |0m% |BEER FAM  |oo_ror TE ok |BREER
3K 12.83m 5A 2.17m 6K 3K 29. 84m 148 15.16m




TITEHE

BRIRB IIES EipRRg INET
&Rk 1. 2H50 1-1-1£T 1% ADP1. 2HPPE ¢ 50 21.30 12. 40
=R 1. 2H50 1-1-2xT 1& AZDP1. 2HPPE ¢ 50 24. 80
B Rk 1. 2H50 1-1-3+T 1% ADP1. 2HPPE ¢ 50 26. 30
B1E1.2D100 x 75 41T IR EDP1. 2DIP ¢ 100 % 75 0.50  154.70
B3E1. 2H75 -1 IR EDP1. 2HPPE ¢ 75 4.30
=1, 2HT5 1-2-1£T & AiDP1. 2HPPE ¢ 75 143. 60
ERK1. 2HT5 1-2-3+T & AXDP1. 2HPPE ¢ 7558 K 4¢ 5.40
#3E1. 2H75 1T #38DP1. 2HPPE ¢ 75 0.40
#13&1.2D100 % 75 5-1+T #13&DP1. 2DIP ¢ 100 x 75 0.50
ERL1. 2HT5 1-2-2+T & ADP1. 2HPPE ¢ 75 114.40  114.40

341.50  341.50
ITEHS INEE
1-01£T 1% ADP1. 2HPPE ¢ 50 12. 40
1-02xT 1 AiDP1. 2HPPE ¢ 75 258.00
1-03£T & AXDP1. 2HPPE ¢ 7558 K 4¢ 5.40] 263.40
2-01£T IR3EDP1. 2HPPE ¢ 75 4.30
3-01x£T #13&DP1. 2HPPE ¢ 75 0.40
THIKET 4-01xT IR EDP1. 2DIP ¢ 100 % 75 0.50] 1.1x1.0
TEKET 5-01xT #13&DP1. 2DIP ¢ 100 x 75 0.50] 1.1x1.0
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#w K & ®m F I (No. 1)
. R 1EJKiE . =
2 E 3 (1 7
4B EAEAE TS 6150 $100 ¢75 $50 $20 25 $20 $25 $30 Kk N $20 $25 30 20mm 25mm 30mm B 13 $20 25 30
x20 x20 20 20  x20 20 25
I ” T 1 6.5 7 T 1 T
s a2 3 i 1 2.0 4 i 1 i
3 lass 13 i 1 6.5 4 i 1 i
+ i 3 i 1 2.0 4 i 1 i
& las 3 i 1 6.5 4 i 1 i
6 |pt 3 i 1 2.1 4 i 1 i
T 3 i 1 2.1 4 i 1 i
s |ps 3 1 1 2.4 4 i 1 i
o |5 3 i 1 2.1 4 i 1 i
0 |bs 13 1 2.5 4 i 1 i
P 13 i 1 2.1 4 i 1 i
P 13 1 21 4 i 1 i
13 |pg 13 i 1 2.5 4 i 1 i
4 |bs 3 1 1 4.2 4 i 1 i
5 |Bo10 3 1 1 2.4 4 i 1 i
15 |pn 3 1 1 2.4 4 i 1 i
17 512 13 i i 2.6 4 i 1 i
18 513 3 i i 2.6 4 i 1 i
19
20
I B o] 6 2 2] 10| 6| 55.6 72 18 18 18
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H K =i 5 I (No. 2)
} + T
Susff";ﬂ HIVP& %R T TSHET T T

E== B OB EN—R 39 b ERNZR Z0H

hY- -

620 25 630 13 $30 $25 H13 320 $25 40 ’;i’é opC As | Co | INT k&2 W=30mm W=15em As = Co INT s K&

57 0 0.8
1

0.7 10 0.8
2

5.2 10 0.8
3

0.7 10 0.8
4

5.2 10 0.8
5

0.8 10 0.8
6

0.8 10 0.8
7

i, 10 0.8
8

0.8 10 0.8
9

2 10 0.8
10

0.8 10 0.8
1"

0.8 10 0.8
12

2 10 0.8
13

2.9 10 0.8
14

i, 10 0.8
15

i, 10 0.8
16

i3 10 0.8
17
i3 10 0.8

18
e 296 2.6 8.0 502 50.2 4.4
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w K B # #H =X (No. 1)

. HPPE DIP o . | orane . PE6O° PE9O®

s | & KEES - BT BBk g FUTFCDE  PECS-RUE PEAST TR PEOOT T SO0 TEY

B ¢ o6 ¢ o 6 ¢ o vh-
P " i 1 T 6.5 1 1 1
2 hz 13 i i 1 20 i i i
s Iz 13 i i 1 6.5 i i i
1 s 13 i i 1 20 i i i
 lhs 13 i i 1 6.5 i i i
. lot 13 i i 1 21 i i i
7 los 13 i i 121 i i i
s loa 13 i 1 2.4 i i i
o loa 13 i i 1 21 i i i
0 |6 13 i 1 25 i i i
1 1o 13 i i 1 21 i i i
17 |67 13 i 121 i i i
12 log 13 i i 1 25 i i i
I 13 i 1 42 i i i
15 B-10 3 I 1 2.4 ! 1 1
16 B-11 3 I 1 2.4 ! 1 1
- 13 i i 1 26 i i i
P P 13 i i 1 26 i i i
19
20

m B 0 6 2 2 210 18 55.6 18 18 18

-18




K

=i

7. S

(No. 2)

BRIk sk 4%
BOX

#=5-BOX

(HFD)

FRP

% &%

i -hikKiE
(#E=Z0)

2K
¥

Y7

IV F

FJ-BVO. 8

(&)

HIEREMN

*roVYTY bk

SKY" 34vb
(LPx VP)

PE90°
IV

HIV
PNk

N

T

20mm| 25mm

20mm| 25mm

$20
x13

o
20

o
25

o
20

é
20

o
25

20
x13

é
20

¢
25

¢
13

¢
20

é
30

¢
40

32A

"E

1

1

1

1

1

1

NG

18

18

18

18

50.2

50. 2
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wKEITTEHREEH=R
" K 8 x I
3 o0 = el s
= 1 R 148 2481 2481
29. 6m 2. 6m 18. Om 14. 4m
5.20 5. 52 m
HEYIRT
m
C o SHEMYIETT
1.60 1. 2.0 m2
SHEMREUE L
m2
v9Y-MERER L
3.60 1.80 7.60 6.00 19. 19.0 m3
EEIT R
3.60 0.30 2.20 1.70 1. 8.0 m3
WIERT
5.40 4.30 9. 10.0 m3
HRETIERT 1.40
1.30 1. 1.0 m3
BREERT
1.60 1. 2.0 m2
BREET M25 t=11cm
ZHRIEAS1S (BE#M30%) m2
AsiET t=3cm
ZRIEAS20 (BAE#30%) 1.60 1. 2.0 m2
AsthiET t=5cm
m3
avh)-+tT 18-8-25N
t=6cm m3
1v5-0y%vh” T fbt=3cm
3.60 1.80 1.60 1.20 8. 8.0 m3
RERT
0.10 0. 0.1 m3
As 5B ik
0.20 0. 0.2 t
AstRnEE
m3
Cots & il
t
Colg A28




KAXKELITIHREHEE

B I X FH A E WIEE L= 2.6 nm
% g7 & % 5 =1 % W 8
4 5 T ) SHEVIBR T 29.6 X = 0.0m
SHEEREREE LFEIA X 29.6 = 0.0 p?
600

\ I T 0.6x( 0.20 - )x 29.6 = 3.6
_______________________________ ERET 0.6 x 0.20 x 29.6 = 3.6
HETHEHET 0.6 x 008 x 29.6 = 1.4
AsiET X 296 = 0.0 p?
S BHLEMT 3.60 - / 0.9 = 3.6
AsH531% il X 29.6 x 0.00 = 0.0
Asif A0 IE 0.00 x 2.30 = 0.0t

& BRELSAY

g BEREL

S wKE
S| BiERT O




=2 =
WM AKELTIHEGTEEZ
B I X FHEEE BMIEE L= 26 m
£ R b3} % 5 =1 = #H =
A 57 T SHEUIBT T 2.6 x 2 = 5.2 m
AL AR ENEE LTEIA 0.6 x 2.6 = 1.6 m?
600
fEEIT 0.6x(1 1.20 - 004)x 2.6 = 1.8m
l MERT 0.6 x 020 x 2.6 =l 0.3p
=) =BT (BEZREAS20)
i B f% T BRAERT 0.6 x 0.8 x 2.6 =l 1.3
2 M25-0
‘ AT M25-0 0.6 x 2.6 = 1.6 p?
| t=5cm
AsEET BERIEAs2 (B4 #130%) 0.6 x 2.6 = 1.6 m?
EAET 1.8 - /0.9 = 1.8
gl o RT As B2 E fik 0.6 x 2.6 x 0.04 =l 01p
N ) RC40-0
ol (EEE  —B20cmLAm) Ast AL IE 0.10 x 2.30 =l 0.2t
s ke
| BEEI O

100




HMAKEREBELIIHNE

HEE

ERREHE

I XK M = 20 mm BIER L=
% w B
0.6 x 7.6nm
______ REMER EEIT
0.20 x 2.2t
MERT
600 0.6 x 5.4 m
FHETIBR
7.6 - 1.6 m
I BT
BRI
s 8 FEL
= (BEEE  —E30cmLlA)
8 Bk
------ BERT O




HwAKEREBELIHRE

=
(== P
£ T & P = 0% PES 20 m WIEE L= 144
% b1 iR 1% B = = # =
0.6 x 0.7 x 14. 4 6.0 m°
L EEmEE_ #EHIT
0.20 x 0.6 x 14. 4 1.7m
MIBERT
600 0.6 x 0.5 x 14.4 4.3 md
! FETEHERE
' 6 - 4.3 / 0.9 1.2
___________ RIERT
BET
o § FAELT
= (Bs/IEE —FRE30cmLLA)
g| sk
Yo— - BERET O




¢25mm RYITFLUE (PEP) HB{T ®25mm GEHE  No.1
% FR ps) 1% BfL H " = H = i3] =
RYIFLUEEMNT @ 25mm 2.7 2.7
m
RUZFLUEYERT @ 25mm 12
|
RUIFLUE#HFT (10) @ 25mm 24
|
fRLAAMFT 25A 3
|
HIVPE#E{T T 2
m
HIVPE LNk T 3
|
HIVPETSHEF T 6
|
IEKIEERET 3

vl




¢25mm RYITFLE (PEP) #HE
% R 3] % B %jf i‘ﬁ ]
mIEER m 2.1
RUTFLIIRA4T PEP ¢ 25mm m 0.5
PEP# d25mm AR TFV Y X 3.0
PEP# 5 @ 25mm A —45 —F 1& 6.0
PEP# ¢ 25mm 90° T /LR & 9.0
PEP# 5 ¢ 25mm IEEER 1& 3.0
HIVPE ¢ 25mm X 1.0
HIVPE $25mm V7w b & 3.0
Fylry b HLEFR) ¢ 25mm 1 3.0
1E7KEE (& -WX AN D) @ 25mm 1@ 3.0
1E/K#EBOX (AN ER. BEEAH) & 3.0
Ty vy @ 50mm 1@ 3.0
HIVPE @25mm A—H—a=F> 1 3.0
KERHER T —H— RyFnEL EN 1.0
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EE7K%:I:I$%I%$E+(§ )
it & £ T (PEP@25 I
% Lo i) % NEEE BREHE
(&R )
DP=1. 20m
2.70
2.70 2.7 2.7 m
m
A s SRR EIMT T R &A= 15em A T
m
AR ERIE L&A EHAEEOcmiEB 2. 10emEL T
. 1Ny R EEITA 0.30 03] 03 m
HEAI T
Ny I RIEFEA m
WERT BE
0.30 0.3 0.3 m
MERT ASR/E L' IN
NV I RITEA 0.10 0.1 0.1 m
RETEHRET Lt
NV I RITEA m
BREERT LIRS
Ny I RIERA 0.30 0.3 0.3 m
HLIEMRT DT &l
ANABET m
AstlizET t =4cm
Ny Y RIER m
As R E i DT &k
t
AstRAnIE




HAKETIBREHES
B I K & &R E ELE BIER L= 2.7
% 3 R % H " ® ¥ =
MR SHEYT 2.7 % = m
S IREE L FA X 2.7 = m?
> fEEl T 0.6x( 0.20 - ) > 2.7 = 0.3m
WIERT 0.6 x 0.20 x 2.7 = 0.30 m®
FETEHRET 0.6 x 0.08 x 2.7 = 0.10 p®
AsHET X 2.7 = m’
S B1EHRT 0.3 - / 0.9 = 0.3m
7 As 3R 1Z i x 2.7 x - .
AstRAnLIE X 2.30 = t
1 BRLSAY
8 RERET
g| Rt
S - wiERT O






k.shiohara
テキストボックス
令和7年度 中組西住宅団地造成工事

下水道工事

数量計算書

(実施)



T K E I &% E & & =
I & 7 A g - B i =" % =
BRER ¢ 200mm 230. 1 m
ERER TKEREEEL E =)L E200mm 222.5 m
EWMRT
EHEELE=—ILE ®200 % 4. Om 55.6 FN
aESHMF ¢ 200mm 17 &
EWMRT 222.5 m
HBERAZRY-b W=150mm 222.5 m
(%)
(+ T %)
E H T 0. 2m3# B. H 340.0 m3
BEBT (¢ 252N 80. 1 m3
0. 2m3#k B. H
BR AR A B I A (t=20cm) - m3
A HEELY
BRAEERBAS - m3
BAE)Iv1-7v (RCA0) RREEEL Y
RELTHERT REHREL 45.5 m3
(B E10cm~30c m) 0. 2m3fk B. H
# R I HET 201.8 m3
0. 2m3#k B. H
BiasT HERTTA A 65. 4 m3
0. 2m3#k B. H
(b 8 1 FEEIR 1.59m 181.7
m
BAAHREHLTHE H=2. O FE1H=1. 59 179.6
m
H=2. 5& Fi#9H=2. 08 2.1
m
T RHIERE A B U 14.6
t




I i Bl g - Bk =" % =
TUR—ILBREL | W8T ER—IL)
T UR—ILEkE T—25 1
%8
EREBHLEES T (SUS) 7
18
T UR—ILER #E1100%x130 1
18
EHT BRER T=20cm 0.95m / HFR 6
RC40-0 m2
AUN—F+I 1
18-8-40BB+E /L ZJL (1:3) 4+ EF t=2cm EFT
Ay H=1200 1
18
H=1500 1
18
H=1800 5
18
BEEJOvY H=900 1
18
#MEITOYY H=300 2
18
H=450 4
18
H=600 1
18
HEYY t=10 2
18
t=15 2
18
t=20 (GRZE) >4 =10 x 2{@) 3
18
Al 7 150mm 1
(RIEER) EFT
200mm 11
(REER) EFT
JRy i EHT H=3m LT 7
EFT
FALHEEN SN 0.07
m3
(BIEREI) 200 x 150 F#4H= 0.600 m 1
EFT
EE 150mm 0.16
1 B m
X%E 200 x 150 1
X
h75—% 150mm 1
X
B & 150mm 1
X
BRER RC-40 t=20cm 0.1
m2
avyy—+ 18—8—40 (BB 0.05
1 By m3
Eidg e 0.6
1 By m?2




I i Bl g - Bk =" % =
YUR—IHRETL [EER/NRT L HR—IL)
INOE ST~90Lgp300 | AEAKTx4 EEASLx1 5
]
VWEE#F (EEEX) @200 5
]
VUEE $300 YH= 1.91m 1.1
m
IHLEAXE @ 300-150 4
]
REHE 5
RERTETHIERED T—25 %8
HKBERE MRBER S L= 65. 1
RUBRMAET (Errf=Y) m
NHETHRE BT ERBER 9
AU ERR 3. OmXEi# ERT
Y L=65.1m FEL=3. 6m 4
3. Om%Z#EZ5. OmXim &Rr
3 L=65.1m L=3.6m 5
5. Om%#BZ3% 03
REHERE T-8 18
#8
(RfFELT)
W H T 0. 2m3# B. H 18.0
m3
MERET PEPEDZ 9.7
m3
BEIERT & E10cm~30c m 1.3
m3
# R I BEHEL 56. 1
0. 2m3# B. H m3
HBEINsT L=2km 4DT 1.6
0. 2m3# B. H m3
ft & I
(RFENE) ®* B T BEEREAs20F 18.1
t=bcm m?2
LERET M25-0 2.0
t=10cm m?2
TRRET RC40-0 2.0
t=14cm m?2
AsEELT HERTEA A 18.1
0. 35m3#k B. H m?2
AsHlirT 23.5
m
A s T GEH#R) 0.9
m3
AsLnE 2.1
t




= )

= >
bl = % ) =
> —_ s I
NE 200 mTFKEAEHRELEE=—IE TR EE
B fTHT AELT
GBIEE | BEEE | RBEE ElEE=—LE SzorT] HERRYELT AssRans T EEIT WERET BAHAR REIERT BRI BIonIT
E
BE AT | ARSEF | 7A70b | FEIAMEEE | FRIAMAE | 0.20B.H | 0.35B.H g i i RAKIE | RABE | IRARIE | RC40-0 BAMIE | IRAKE | RAME | &£+ HEL P+ 0. 20BHARA| 0. 35BHAA| 0. 60BHAA
b ik T t =20cmig| 0.20B.H 0.35B.H | L=6.0km| L =6.0km| 0.20B.H 0.35B. H 0.60B. H 0.20B. H 0.35B. H 0.60B. H 0.20B. H 0.35B. H 0.60B. H 0.20B. H 0.35B. H 0.60B.H | L=2.0km| L =2.0km| L =2.0km
m m m K %Fﬁ %Fﬁ m rnz rnz I'|’|3 I'|’|3 I'|’|3 I'|’|3 I'|’|3 I'|’|3 I'|’|3 I'|’|3 I'|’|3 I'|’|3 I'|’|3 I'|’|3 I'|’|3 I'|’|3 I'|’|3 I'|’|3 I'\’\3 I'\’\3
230.10 222.50 221.14 55. 63 7 10 4.2 2.0 0.1 340.0 80. 1 45.5 201.8 65.4
230. 1 222.5 221.1 55.6 7 10 340.0 80. 1 45.5 201.8 65.4
. fFHL
25 B s - - - - - - < <
AR LH T (RED) T GED H. B (D E. B GED BFE
YrJLb—i FInL—n RELI |tEBRET TEERT| REL BT [marab | RET BT BT RET BT BEIT |BEMET
H=1.5m| H=2.0m| H=2.5m| H=3.0m| H=3.5m |H=4.0m| H=4.5m | H=5.0m | H=5.5m | H=6.0m WHIEASI3F | M25-0 RC40-0 #EHIAS13 RC40-0 RC40-0 H#1As20 M-40 RC40-0 #EHIAS13 M-40 RC40-0 M25-0
m m m m m m m m m m t =b5cm t =10cm t=14cm t=3cm t=10cm t=15cm t=bcm t=20cm t=95cm t=3cm t=47cm t=47cm t=10cm
179. 60 2.10 m m m m m m m m? m? m m? m? m?
2.0 2.0 2.0
179.6 2.1
0.35B.H 0.6B.H 0.35B.H 0.6B.H 0.35B.H
|nu§¢is5?ﬁ [ 150 [ 208 | [ [ | | | | [ 159 |
| | | | | | | | | | |
15 UR— LA
ARLEE AELE EEDPY RIE BEEJOvY EikTO Y Bl |mmsns
T—14 T—25 25mm 45mm 5cm 10cm 15¢m 20cm 30cm 45¢m 60cm 30cm 60cm 90cm 120cm 150cm 180cm 210cm 240cm 60cm 90cm 120cm 150cm 180cm 210cm 240cm e
# # @ @ @ @ @ @ @ & & @ @ & @ @ & & & @ & @ @ @ @ @ @ m®
7 4 3 2 2 3 2 4 1 1 1 1 5 7 0.07
HIFLE Jov Y EGT EET BlET BF | INORT UR—IL
AEE mEESS | 1.2< 3.0m< | 4.0m< | BERR - T Uk—IL NAEH | NOEY pser e YEAXERBY 7Y | VUEE | REHKE | REXKS
S N — ~ B o s ot T
VU VU VU H H H RC40-0 | 1EE | ZEOH ’;: Y s | THEE | BEX B L Ll Y sT~90L6300| A7 #300| 200 | 300-150 | 150-100 | 300 T-14 T-25
150mm 200mm 150mm =3.0 =4.0 <5.0 |Efrdf=Y)| 150mm 200 x 150 150mm 150mm [EEIER) 2mel b & @ & & & m #A #8
& & & & & m m 50 L L m L m S S x m? & 4 5 4 7.65 5
1 11 7 7 0. 600 1 0.160 1 1 1 0.02 7
EKBERBERURAET EREEE ERESE £ HBERER
¢ 150mmER {3 & 44 %+ EHIT | WERT |EtERT 2 R I BIOST|HEVNT | MERET ASRLAT | RERET] XET | tEBRET|TERBET| BEBI | RBI | BEBI | XET | BBI v—+t T=7
DEFET | AFFET BitE |EFafY| REER Z 0t HiE RAKIE | IRAMIE | RC40—0 RE+ |REFEL|0.20BHEGA| T7AI7ME FEAHE | 0.35B.H M25-0 | #=HiEAs13F | M25-0 RC40-0 M25-0 H#1As20 RC40-0 #EHIAS13 RC40-0 (%) (%)
JHEE Rig= FRER | BUTER |FRTEE| 5K#% | 0.20B.H | 0.20B.H 0.20B. H 0.20B. H 0.20B. H 0.20B.H | L=2.0km| t =20cmsZ| 0.35B.H | L =6.0km| t =10cm t =5cm t =10cm t=14cm t=bcm t=115cm t=3cm t=47cm W=400mm | W=150mm
In (BLY)| @ m m LS 1= m® m® m® m? m® m® m® m m m® m® m m m m? m m? m m? m m
18 65. 10 3.62 11.62  |5BKBIRY|  77.96 9.70 7.28 56. 12 7.56 19.32 16. 14 0.80 16. 14 222.5
mELT
18 65. 1 3.6 11.6 £itx 78.0 9.7 7.3 56. 1 7.6 0. 35BH 0. 35BH
I2£%
0. 35BH
T IEH (REB+HRAER+EER
WEYMT| WERIRYERLI AR5 T BEHE | REI | IBRET| TEEET| RET BT |mEich | RET BREET PR T xBT BREET BT | BEMET
TAI7hb FOAMTE | BAMTE | 0.20B.H | 0.35B.H TAIPMG  |EHEASI3F|  M25-0 RC40-0 #BHIAS13 RC40-0 RC40-0 H#1As20 M-40 RC40-0 $BAIAS13 RC40-0 RC40-0 M25-0
t =20cmsZ| 0.20B.H | 0.35B.H | L=6.0km| L =6.0km| BEM5% | t =5cm | t =10cm t=14cm t=3cm t=10cm t=15cm t=5cm t=20cm t=95¢cm t=3cm t=47cm t=47cm t=10cm
m m m m? m? t m m m m m m m m® m? m? m? m® m®
23.52 18.14 0.90 2.07 18.14 2.00 2.00
23.5 18.1 0.9 2.1 18.1 2.0 2.0
#iE HE #HiE 0. 35BH 0. 6BH 0. 35BH 0. 6BH
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(LIHEHFES)

MNE 200 mFKERERELE=LE

#® B® AfL -3 #E FHT T
AAES HRHIR — —
#® #® HME 73 #l AsthisE | SHERREUEL T AsERSLS T #RHIT ROERE RELHERT BRI BKimsT
& s - iE 2] E & t T F VI T | HOAMAE BOAIE BOAMEIE FoAMAE  WiE HiE HIE | IRABIE IR AR IR AAE REX4T REL AR HOAMSTE AR RE
pig pig

5 & BR & & bind bind # t <10cm| 0. 20B. H| 0. 35B. H| 0. 20B. H| 0. 35B. H| 0. 20B. H| 0. 35B. H| 0. 60B. H| 0. 20B. H| 0. 35B. H| 0. 60B. H| 0. 20B. H| 0. 35B. H| 0. 60B. H| 0. 20B. H| 0. 35B. H| 0. 60B. H| 0. 20B. H| 0. 35B. H| 0. 60B. H

No. No. No. m m m m m m m m m? m? m® m® m® m® m® m® m® m? m? m? m? m? m m® m m m
218-1 | 218-1-1|218-1-2| 20.00 0.53| 19.47 0.95 1.54 1.32 1.43 21.2 7.0 3.8 15.5 5.8 ®HE T
218-1 | 218-1-2| 218-1-3| 36.50 0.53| 35.97 0.95 1.48 1.52 1.50 52.0 12.9 6.9 30.7 10.2 ®HE T
218-1 | 218-1-3| 218-1-6 8.60 0.53 8.07 0.95 1.52 1.78 1.65 13.5 2.9 1.6 8.4 2.4 ®HE T
218-2 | 218-2-1|218-2-3| 18.00 0.53| 17.47 0.95 1.29 1.59 1.44 24.6 6.3 3.4 14.1 5.2 ®HE T
218-3 | 218-3-1|218-5-1| 37.50 1.05| 36.45 0.95 1.62 1.59 1.61 57.4 13.1 7.1 35.4 10.2 ®HE T
218-4 | 218-4-1|218-5-1 19.50 1.05| 18.45 1.05 1.10 1.08 24.7 6.8 4.3 12.3 6.3 ®HE L
218-5 | 218-5-1|218-6-1| 22.50 1.05| 21.45 0.95 1.70 1.68 1.69 36.1 1.7 4.3 23.0 5.8 ®HE T
218-6 | 218-6-1|218-8-1 15.50 1.05| 14.45 0.95 1.84 1.45 1.65 24.3 5.2 2.9 15.2 4.2 ®HE T
218-7 | 218-7-1|218-8-1| 24.00 0.53| 23.47 1.05 1.44 1.25 36.8 8.7 5.4 21.5 6.9 ®HE T
218-8 | 218-8-1|218-8-2| 10.50 1.05 9.45 0.95 1.64 1.38 1.51 15.1 3.4 2.0 8.9 3.0 ®HE L
218-8 | 218-8-2| Zikm 15. 40 0.53| 14.87 1.41 1.14 1.28 24.3 5.5 3.4 14.5 4.4 ®HE L
218-8 | Zibm | 218-1 2.10 0.53 1.57 0.95 2.06 2.09 2.08 4.2 2.0 0.1 4.0 0.6 0.4 2.3 1.0 &

e #| 230.10 8.96( 221.14 4.2 2.0 0.1| 340.0 80.1 45.5 201.8 65.4

# |z =
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O NO.218-4-1~N0. 218-5-1
BRIRER L=19.50 m
ERER L= 18.45m
1 4R B H= 1.08 m

1.50
8
—_ 2 1.22 Z
VU¢200

AsEfZE Ui
HEEIELT
Asfiyr T
PEEI T (0. 85+1.50) /2 x (1. 08-0. 00) x 19. 50
RO ELHE (0.85+1.10) /2 x (0. 416-0. 036) x 18. 45

BEIERT (1.22+1.10)/2x0.20x18. 45
BRI (1.50+1.22) /2x0. 464 x19. 50

FEREET  (0.00+0.00) /2% 19.50
TRERET  (0.00+0.00)/2x19.50

RAELERL 0.464

RELERL 0.20

A

3

0.416

24,7
6.8
4.3

12.3

0.0
0.0

m2
m3
m3
m3
m3
m3

m2
m2
m2

" Iﬁ:lﬂﬁ
&

- 818

4
4

I-I-‘;fl-l-
| i

‘}f



O NO.218-7-1~N0. 218-8-1
BRIRER L= 24.00 m
ERER L=23.47m
1 4R B H= 1.25m

1. 60 - - ERSHEE
- EIRGEE
FKETIEREL 0.634
&
_ o 1.22 ©
° f BELEEL 020
\ Q / POERE 0.416
VU¢200
AsERZE LB = m
HERELT = m2
Asilr T = m3
{EEI T (0. 85+1.60) /2 x (1.25-0.00) x24.00 = 36.8 m3
b ELTEE (0. 85+1.10) /2 x (0. 416-0. 036) x 23. 47 = 8.7m3
BEITIERET (1.22+1.10)/2x0.20x 23. 47 = 54m3
BET (1.60+1.22) /2 x0.634%x24.00 = 21.5m3
=ET = m2
TERET (0. 00+0. 00) /2 x 24. 00 = 0.0 m2

TRERET  (0.00+0.00)/2 x 24. 00 = 0.0 m2



O NO.218-8-2~%1{tm=
BRER L=15.40m
ERER L=14.87m
T HREIR H= 1.28 m

1.62
K
— 2 1.22 ‘;
VUqSZOO

AsEHZE LI

MEIELT
Asih T
PEEI T (0.85+1.62) /2 x (1.28-0.00) x 15.40
R (0.85+1.10) /2 x (0. 416-0. 036) x 14. 87

BELERT (1.22+1.10)/2x0.20x 14. 87
BRI (1.62+1.22) /2x0.664 x 15. 40

RETL
LERREET  (0.00+0.00) /2 x15. 40
TERET (0.00+0.00)/2%15. 40

RETHERL 0.664

REITERL

P EEE

0.20

0.416

m2

m3
24.3 m3
5.5m3
3.4m3
14.5m3

m2
0.0 m2
0.0 m2

- BWRHEE
- EIRSHEE



AE 200 mmFAKEAEREELE=—L&
B BFRAH BAAESLBT
AABS 7 -
® % & &1t YuTNL—L FITLL—n %
@ | 2A | = - AT
E E AL z (= H=1.5m H=2.0m H=2.5m H=3.0m H=3.5m H=4.0m H=4.5m H=5.0m H=5.5m H=6.0m
L Tt A

=] & & & t#% | F#H | EE | HxL | EE | HxL | EE | HxL | EE | HxL | EE | HxL | EE | HxL | EE | HxL | EE | HxL | EE | HxL | EE | HxL | (F8)

No. No. No. m m m & & T m m m m m m m m m m m m m m m m m m m m
218-1 | 218-1-1| 218-1-2| 20.00|  0.85| 19.15]  4.79 1 20.00|  28.60 (1.43)
218-1 | 218-1-2| 218-1-3|  36.50|  0.45| 36.05|  9.01 1 36.50|  54.75 (1.50)
218-1 | 218-1-3 | 218-1-6 8.60| 0.45 815 2.04 1 8.60| 14.19 (1.65)
218-2 | 218-2-1| 218-2-3| 18.00|  0.45| 17.55|  4.39 1 18.00|  25.92 (1. 44)
218-3 | 218-3-1| 218-5-1| 37.50|  0.90| 36.60| 9.15 1 1 37.50|  60.38 .61
218-4 | 218-4-1| 218-5-1| 19.50|  0.90| 18.60|  4.65 1 1
218-5 | 218-5-1| 218-6-1| 22.50|  0.90| 21.60|  5.40 1 1 22.50|  38.03 (1.69)
218-6 | 218-6-1| 218-8-1| 15.50|  0.90| 14.60|  3.65 1 1 15.50|  25.58 (1.65)
218-7 | 218-7-1| 218-8-1| 24.00|  0.45| 23.55|  5.89 1
218-8 | 218-8-1| 218-8-2| 10.50|  0.45) 10.05|  2.51 1 1 10.50|  15.86 a.51)
218-8 | 218-8-2 | Zb s 15.40|  0.45| 14.95| 3.74 1
218-8 | Zbs | 218-1 2.10]  0.45 1.65| 0.4 1 2.10]  4.37 (2.08)
% | B-13 5.20 520 10.40 (2.00)
% | B-12 5.30 530 11.71 (2.21)

1.59 2.08
a E] )|
240.60|  7.60| 222.50| 55.63 7 10 179.60| 285.42|  2.10|  4.37
# |z Ed




AABERZE)

1 BRI T - LERE EERE 200 mnTAKEREERELE=—LE
B A A #A EL 55 T o R—L BB
® kAN R 3 B OR|AA| RH El [E] [ BHEIOY Y BEEJOvY T p—
& & 3 = EE | BE EE = ] 1120 150 180 | 210 = 240 190 | 120 150 | 180 @ 210 = 240 ";,L%’ i %
5 5 5 = s | & & S % K IR om om i ocm | cm em iocm cm . cm i ocm | cm
No. No. m m m m m m mm m & e m m3
(787.19)
218-1 | 218-1-1| 2.35 786.27 784. 842 MOEAT
(786.57)
218-1 | 218-1-2| 2.29 2.33 | 785.65 | 784.442 | 784.282| 0.160 1 1 1 0.01 | 0.01 EET
B
(785. 88)
218-1 | 218-1-3| 2.33 784.96 | 783.552 | 783. 552 MOEAT
(787. 88)
218-2 | 218-2-1| 2.10 786. 96 785.782 MOEAT
(787. 82)
218-3 | 218-3-1| 2.43 2.47 | 786.90 | 785.422 | 785.392 | 0.030 1 1 0.02 | 0.01 EET
B
(786.73)
218-4 | 218-4-1| 1.86 785. 81 784.872 MOEAT
(786. 67)
218-5 | 218-5-1| 2.52 2.56 | 785.75 | 784.267 | 784.155| 0.112 1 1 0.01 | 0.01 EET
784. 755 0. 600 150 0.160 BF
N L) 0.160 | 3 3 1 0.03
B EE
Nt L) 0.160 | 3 3 1 0.03
1 )
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AABERZE)

1 BRI T - LERE EERE 200 mnTAKEREERELE=—LE
B A A # 7 ik—)L 5 T o R—L BB
® kAN R 3 B OR|AA| RH Hl B [ BHEIOY Y BEEJOvY mme | miss
& & 3 = EE | BE EE = ] 1120 150 180 | 210 = 240 190 | 120 150 | 180 @ 210 = 240 ";,L%’ i %
5 5 5 = s | & & S % K IR om om i ocm | cm em iocm cm . cm i ocm | cm
No. No. m m m m m m mm m & e m m3
(785.97)
218-6 | 218-6-1| 2.65 2.69 | 785.05 | 783.380 | 783.322| 0.058 1 1 1 1] 002 0.01 EET
783. 480 0.158 1 BF
(785. 58)
218-7 | 218-7-1| 1.86 784. 66 783.718 MOEAT
(785. 49)
218-8 | 218-8-1| 2.45 2.49 | 784.57 | 783.229 | 783.038 | 0.191 1 1 1] 002 001 EET
783. 238 0. 200 1 BF
(785.17)
218-8 | 218-8-2| 2.23 2.27 | 784.25 | 782.975 | 782.945| 0.030 1 1 1 1] 002 0.01 EET
B
(784. 82) | 782. 790 1
218 218-1 2.03 2.07 | 784.82 | 782.840 | 782.790 | 0.050 1 1 1] 002 0.01 EET
B
N L) 4 1 1 2 1 1 7 0.04
B EE
& L) 0.160 | 7 1 1 5 1 2 11 0.07
E D
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UhOEZ HR—IVBEHEE)

AEAE 200mTFAERABERIELE——ILE

- - - NAEY ORI TERALE BRSO T gEET RHRE ”
BRES AES ARLR= EEKT EBaL [ B B@ | 300-150 100150 TN EE| T Eggst) =7 25 W
o, o, = & & & & & = & @ @ &
218-1 218-1-1 2.35 1 1 1.78 1 1 1
218-1 218-1-3 2.33 1 2 1.76 1 1 1
218-2 218-2-1 2.10 1 1.53 1 1 1
218-4 218-4-1 1.86 1 1.29 1 1 1
218-7 218-7-1 1.86 1 1 1.29 1 1 1
ER)) 10. 50 4 1 4 7.65 5 5 5
5 =
ER)) 2.63 1 1 1.91
| R 81 Y =
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FEX)
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T=420
| B= 420
Bl EE ¢ 150
1 , ‘///ae5m¥
o L)
200 (’
. 0. 140 el :
: oo EEEONS— .
: |
: &
. 0.160 :
. 0.000 :
) h=0.6m
0. 820 440 =
o o0 0. 245
)
- 0.050
0.20
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CHKHt R VT E TEER)

HATE ¢ 150mm A ESHE

E2 FRE~Ti% FEX HE 2% Hrg~Ti& FEX e
10.42x2 20. 84
HE (REH) EHA WA ERERAELY " EHIT SHET0. 20m34%B. H
2 B (v avm) 1.25x2 2.50
BE (NEH) EEFA Bt ERERAELY s BERT (5 AH4780. 20B. H)
0.92x2 1.84
EEE WA ERERAELY . BEIERT (% A44780. 20B. H)
FAZOETR 2 8
2 ¢ 200—150 Bt ERERAELY
1.50
ERAEBY 1 R 1@ Y R ERERELY " mET BET
6.14 %2 12.28
BRT BEKEL
2.58 %2 5.16
BitmsT —fR R
9.66x2 19.32
AsEREELIEN T t <10cm
8.07x2 16. 14
FHEAREUET FAI7ILE
SHET0. 35m34%B. H 0.40x2 0. 80
As5%4L45 T L =6. Okm
M25-0
BREEET t =10cm
BHIEASI3F 8.07x2 16. 14
RET t =bcm
12.30 M25-0
Bt AR T ¢ 150mm B+ R#-0. 1x5 KBS " LREBET t =10cm
((5.77-0.3) x2) /4 2.74 RC40-0
R EARZTES $1500tm L=4m * TRERET t=14cm
M25-0
AT
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(R EREHS)
B

ARLES =) K K& xE il e thE 2] VN AR 1 =] XE B Bl 7L

R Hf i1 £ R HITE i S SES % #* Y4 X ) #h
& b i FEER & T ) ) iz H* Pas = #t H 3 #t e e
5 3 P R 1/2 =3 (BH) | 8E=H) | ¢200 ¢ 200 = ix ¢$150 | @150 ¢ 150
No. No. No. m m m m b | 8 & & m m m & N #B
242 242-1 | 242-2 | B-13 5.20 1.00 0.42 ' 1.55 1.70 1.70
242 242-1 | 242-2 | B-12 5.30 1.00 0.42 T 1.45 1.60 1.60
& | 26 10. 50 2.00 0.84 3.00 3.30 3.30

) 5.25 1.00 0.42 1.50 1.65 1.65

I
Ho| o ®
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(MAHE 1 &S Y REFEHAE)

BATE ¢ 150mm #158E &%k

DN ERERELY
5.25m
B AT AT R L
0.00m
T HIKERIEW 1
AETFHEHEIEB/ 2
1.59m

AEFEHIRH

FEHERBERH 1
EHEKMAEEH 1’

H1=1.6om. (H1" =1.65m)

B E AR |

20%o

EMMTEHEHER L 7

1.00m

AEFHLHEY h

1.569—0.316=1.274m

DEEERL 4

5. 77m

Bt TAERIEHIEH 4
H2+L5X i

1.75+6.15%20%0=1. 8Tm

Bt TEIEHEIEH 5
(H24+H4) 2

(1.75+1.87) 72=1.81m

FE 3l FER FE HE
(B4+B9')./2x (H5—H6') x L1 (0.600+1.656) 2% (1.81—0.05) x5.25 10. 42
EHIT
{(B4+B5) /2 xH12 {(0.600+0.819),72%0.365—0.021} x5.25 1.25
WERT -E6} x L1
{(0.819+40.939) /2% 0. 20} x5. 25 0.92
BE+ERT {(B5+B6) .~2 x H10} x L1
PR AR
BRAERTL (B7+B9) .72 x (H8-H6) x L]
BETHERT
RE (B64+B7) .2 xH9 x L1 {(0.939+41.512) .~2x0. 955} x5.25 6.14
FETHRT
10.42—(0.92+6.14) .70.9 2.58
BiusT EHIT—8RET.0.9
4.83%x2 9. 66
AsEEE B T L2x2
TAT7bE (1.65641.686) .~2x4.83 8.07
SHEAREET (B9’ +B2) ~2xL2
(1.656+1.686) ~2x0.05x4.83 0.40
AsERy T (B9’ +B2) ~2xH6" xL2
BEMET
(1.656+1.686) .~2x4.83 8.07
=ET (B9+B2) ~2xL2
rtRERET
TRERET
(1.512+1.656) .72 % (0.29—0. 05) x4.83 1.84
BREET B7+B9) .72 x (H8—H6) x L

-16




dE
3x<
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GHERM R ORI E TEETR)

B4 ¢ 150mm REHE

B R TE FER HE EX s R TE FER HE
" 3.57x 16 57.12
HE (AEH) FHA RGEHRERELY " EEIT sRE0. 20m3#%kB. H
P B (9vavi) 0.45%16 7.20
#HE (REHR) BgHEA RGEHRERELY WERT (% A#4£780. 20B. H)
& 0.34x 16 5. 44
BEE RGEHRERELY BEIERT (% A#4£780. 20B. H)
FRAZOETE 16 P
Ty ¢ 200—150 M ERERELY
1.41
EERAHEBY A X 1ESTY B ERERE LY " mET BEt
2.74x 16 43. 84
BRI REHEL
0.15x 16 2. 40
BmtmsT —fEt R
AsEHEEIER T t <10cm
SHEMEUET FRAI7IE
SEET0. 35m34EB. H
AsERLsr T L =6. Okm
CR25—0
BEMEET t =10cm
HHEEASI3F
=BT t =5cm
52. 80 M25-0
B SR T ¢ 150mm B+ R #h-0. 1%55 KA " LERET t =10cm
(2.52-0.3) x 16) /4 8.88 RC40-0
RAERRZITES d150mm L=4m * TrERET t=14cm
BiET
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H{TE ¢ 150mm REHE

(R EREHE)
B

AREE 5 = KiE | AE By SE | BE = 7N A B A X% | Az | /hOFE| &R
= # i % | EEE | RE = # $ 44X | o # WHE3 955
& . e | PEER | E 73 » » i Ers # & t H o wt BE | X mE
JIL HIL
= ’ ’ E K wWE | 172 & | (E@®) | @H) | ¢200 $200 | & # | 150 | ¢150 | #150 | ¢150
No. No. No. m m m m #B #H @ & m m m & . & 4]
218-1 218-1-1 | 218-1-2 A-4 1.40 1.00 0.48 = 1 1 1.65 1.80 1.80
218-1 218-1-2 | 218-1-3 A-2 2.60 1.00 0.48 = 1 1 1.55 1.70 1.70
218-2 | 218-2-1 | 218-3-1 B-9 2.10 1.00 0.48 = 1 1 1.45 1.60 1.60
218-2 | 218-2-1 | 218-3-1 B-11 2.00 1.00 0.48 A 1 1 1.65 1.80 1.80
218-2 | 218-2-1 | 218-3-1 B-10 2.00 1.00 0.48 A 1 1 1.65 1.80 1.80
218-3 | 218-3-1 | 218-5-1 A-5 4.30 1.00 0.48 A 1 1 0.65 0.80 0.80
218-3 | 218-3-1 | 218-5-1 B-8 1.70 1.00 0.48 = 1 1 1.55 1.70 1.70
218-3 | 218-3-1 | 218-5-1 B-6 1.70 1.00 0.48 = 1 1 1.55 1.70 1.70
218-3 | 218-3-1 | 218-5-1 A-3 4.30 1.00 0.48 A 1 1 0.65 0.80 0.80
218-4 | 218-4-1 | 218-5-1 B-5 2.90 1.00 0.48 = 1 1 1.55 1.70 1.70
218-4 | 218-4-1 | 218-5-1 B-7 2.70 1.00 0.48 A 1 1 1.55 1.70 1.70
218-5 | 218-5-1 | 218-6-1 A-1 4.30 1.00 0.48 A 1 1 0.65 0.80 0.80
218-5 | 218-5-1 | 218-6-1 B-4 1.70 1.00 0.48 = 1 1 1.55 1.70 1.70
= = 13 Ar 33.70 13.00 6.24 13 13 17.65 19. 60 19. 60
# 2.59 1.00 0.48 1.36 1.51 1.51
%
E
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(Rt ERERE)
B

H{TE ¢ 150mm REHE

AREE =) R 7Kg ZF%‘_ HY e %= = N ’A:,H(-M i <) xE BE |/NEAE| HIT
i i ih % HEHINE i S mE # #* 7 0} h MHFRH7 8
& i T mEEA = i3 D D iz # Ei3 £ Bt H R i HE *xE e
= b3 & AR 1/2 & (EEH) | (8H) | ¢200 ¢ 200 = R @150 | @150 | @150 | 4150
No. No. No. m m m m #8 #H & & m m m & ZN & #H
218-6 | 218-6-1 | 218-8-1 B-2 1.7 1 0.48 i 1 1 1.65 1.8 1.8 1
218-7 | 218-7-1 | 218-8-1 B-3 1.2 1 0.48 =1 1 1 1.65 1.8 1.8
218-8 | 218-8-2 | ZEib& B-1 1.8 1 0.62 i 1 1 1.65 1.8 1.8 1
I | SE AT 4.70 3.00 1.58 3 3 4.95 5.40 5.40 2 2
# 1.57 1.00 0.53 1.65 1.80 1.80
P
it Ed
& | 16 & 38.40 16.00 1.82 16 16 22.60| 25.00( 25.00 9 9
# 2.40 1.00 0.49 1.41 1.56 1.56
%
& Ed




(MAE 1 &Y Y HEHERE)

B{TE ¢ 150mm K&

BNERERELY

2.40m
B EEIEAIER L

0.42m

FEHKERTEW 1

0.49m
REFEHIEB/ 2

1.59m

AETIRAEIRH

FEHHKIEH 1
EHEKMEREH 1’

H1=1.56m. (H1’" =1.56m)

B{TERE i

20%o

EETHERERL 7

1.00m

AEFHIEY h

1.59—0.316=1.274m

DMYtEERL 4

2.52m

Mt TARERRAIRA 4
H2+L5x i

1.66+2.81x20% =1.72m

Bt TEIEHEIRH 5
(H24+H4) 2

(1.66+1.72) /2=1.69m

&3 st sty W
(B2+B5) /2 x (H5—H6) x L1 (0.600+1.614) 2 x (1.69—0. 00) x 1. 91 3.57 \
BT m
{(B4+B5) /2 x H12 [(0. 60040.819) 2 x 0. 365—0. 021} x 1. 91 0.45 \
BEERT —E6) x L1 m
{(0. 819+0.939) 2 x 0. 20} x 1. 91 0. 34 \
BE+ERT {(B54B6) /2 x H10} x L1 m
3
BREERT m
3
BETERT m
BE [(0.939+1.614) ~2x1.125} x 1. 91 2.74 \
RELERT (B6+B9) /2 x H9 x L1 m
3.57— (0. 34+2.74) 0.9 0.15 \
BtosT BEIT—#ET 0.9 m
m
AsSHEE LT T
TAI7Ib .
m
SHEEMREET
3
AsERins> T m
3
BERIET (B2+B9) /2% 0.1 x L2 m
i
E 3k
i
LTERET
i
TERET
mS
AT (B7+B9) /2 x (H8—H6) x L2
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At Kby B 5
(EREHERE)
HE (FEi#) HE (Hi#) E. B& (F#) E. B& (Hi#) BFE (R#EE)
#® #® i £ ®E | KBTI tE TE RET . REI |REERI|BRAERT REI |REERI|BRAERT BE
AAES BRAET Hi]ﬁ%l”% BET
#® #® #l & #®e | EaE | BBRI | BRET HRLE #BHIEE | 0.35BH | 0.35BH #EKIE | 0.35BH | 0.35BH
"%
% 3 B 1] 2% | As13F M25-0 | RC40-0 As13 RC40-0 | RC40-0 As20 M-40 RC40-0 As13 M-40 RC40-0 M25-0
J:EIIKL —FEIIL

5 E=3 5] 0.30x%2 = t =b5cm | t =10cm| t=14cm t=3cm t=10cm | t=15cm t=bem | t=20cm | t=95cm t=3cm t=47cm | t=47cm t=10cm

No. No. No. m m m m m m m m m m m m3 m3 m m3 m3 m3
218-1 218-1-1 218-1-2 20.00 0.95 FEL
218-1 218-1-2 218-1-3 36.50 0.95 FEL
218-1 218-1-3 218-1-6 8.60 0.95 FEL
218-2 218-2-1 218-2-3 18.00 0.95 FEL
218-3 218-3-1 218-5-1 37.50 0.95 FEL
218-4 218-4-1 218-5-1 19. 50 0.95 FEL
218-5 218-5-1 218-6-1 22.50 0.95 FEL
218-6 218-6-1 218-8-1 15. 50 0.95 FEL
218-7 218-7-1 218-8-1 24.00 0.60 FEL
218-8 218-8-1 218-8-2 10. 50 0.95 FEL
218-8 218-8-2 iR 15.40 0. 60 FEL
218-8 iR 218-1 2.10 0.95 2.0 2.0 2.0 #iE

& E] 0 230.10 2.0 2.0 2.0

F = 25




=

g2 A & &2 £ B O B R E E X
- VU ¢ 200
73 1.5 2.0 2.5 3.0 3.5 4.0 4.5 5.0 5.5 6.0 At

1 EERH

EHITE W m 0.95 0.95 IXEY

FHEEIE H m 1.59 2.08 1. 60

FHE H—H’ m 1.00 1.00

Ry yky

Nry hBE q m3 0.2 0.2

NyoRon1 BYYELEIELE D m3/8 43 43

k%8 H Q=D.Tb m3/hr 7.82 7.82

BIEAY Y B Tb hr 5.5 5.5

rFSvoHL—>

OB t 4.8~4.914.8~4.9
2 BAASBYOEE (10m%Y)

BiAHFEE TA=H' xWx 10/ Q+ B H:BExREfE hr 2.117 3.112

BHiE x5 hr 1.40 1.80
3 BlREHHY (1I0mBLY) OERE

SliR =R TB=T CEExFR hr 0.130 0.160

TCESxHFRE hr 0.13 0.16
4 BEOEE

) IBNBEES

EUIEAHT

BAAFE KLY Li=10.7(TA/Th) m/B 25.98 17.67

PBERT - HIERT (BHEA - d=0.216)

TmEBYDEBENE Vi=(d+0.4) xW—d " 2% m3/m 0.55 0.55

A EsEE &Y L2=(33m3/8) V1 m/H 60. 00 60. 00

it

EEABE LY L3=(1m/0.022.A) m/B 45. 45 45,45

BRT ()

TmEYDNERE V2=Wx (H—0.616—1.0) m3/m -0.02 0.44

A BzEE &Y L4=(33m3/B) V2 m/H -1,650.0 75.0

5likET

BliREmEM &Y L5=10TB m/H 76. 92 62. 50

(930m% 1Y DFREEHK

#iA#T D1=30L1 =] 1.2 1.7

MWEMBET D2=3012 =] 0.5 0.5

EfmFKZT D3I=30.L3 =] 0.7 0.7

BRI D4=30.L4 =] 0.4

BlikE T D5=30.7L5 =] 0.4 0.5

G EHAR

30mE Y DIEH B

D= (D1./2+D2+4D3.72+D4) x 1.3 =] 1.9 2.7

H#E AL=30-D m/H 15.8 1.1

WIEE LOT 179. 60 2.10 181.70

(BEA) Hery) Y EHE=LO01 xHx 2 i s 84 579. 86

BIERCHITZERBH D01=D30xL01 a 1.4 0.2 1.6
— () B RO
—30m U ik a

D =(D1 24DN2-L (D3-LDA) 2) x13 B 19 25
_WETIEE 102 - 17960 210 18119
LRI Bk B D02=D,£30x102 =l H4 0-2 H-6
—(5) AR B (MK )
—30m Y ik a

pD=D1 24DN2-L (D3-LDA) 2 B 15 19
TS 103 - 17960 210 18179
LRI 57k B D03=D,230x103 =l 90 0 o+

B8 - BEEWE=1/2 (n+1) n=MIER/30m n= 181.70 / 30m = 6.1 WE = 3.5
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